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2. DESARROLLO MATEMATICO DEL ESTADISTICO C
PARA EL CALCULO DE SUS MOMENTOS
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Si se descompone, en el numerador, la expresion 22 x? , nos queda

im1
n-1 n-1
zz x2+2x2 . Por otro lado, al desarrollar la expresién E xZ,, , tenemos que es igual
. i1

a xi+xi+...+x2 . De este modo, sustituyendo los términos correspondientes, se
obtiene la siguiente expresién matematica:

n-1

22 X1+2Xn EXJ_ (Xz +X3 . +Xn)+22 Xin

C =

donde
n
2 2
Xj+X3+. . 4Xh = Y Xi-Xi

Por lo tanto,

E Xl +2Xp "E XJ. +X1 +2E XiXie
22 x}
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283



n-1 n
Entre Y x7 y Y xI existela siguiente relacién:
= =

n n-1
Y xi-Y xi = X}
i=1 i=1
o lo que es lo mismo:
n-1 2 n 2
2
x}-Y x} = -x
i=1 i=1
De esta forma, se llega a la solucién:
n-1 n-1
2XE-XGAXLA2Y | KXy, XitXp+2Y XX,
C = i - i=1
n n
2y x} 2y x}
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3. DIAGRAMA DE LAS AREAS Y CURVAS ASOCIADAS CON
LAS DIFERENTES SOLUCIONES DE LA ECUACION
DIFERENCIAL DE KARL PEARSON
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Diagrama de las 4reas y curvas asociadas con las diferentes
soluciones de la ecuacién diferencial de Karl Pearson (Johnson et al.,
1963).

La ecuacién diferencial de Karl Pearson es aquella que, cuando el origen de x

coincide con la media, tiene la siguiente expresién matematica:

1dy _ - (x+c;)
y dx  cyte,x+c,x?

donde ¢,, ¢, y ¢, son las funciones de los momentos centrales de f{x).
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4. CALCULO DE LOS VALORES p Y g PARA ENTRAR EN LAS
TABLAS DE LA FUNCION I (p,q)
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Los valores de p y ¢ se obtienen a partir de la equivalencia, demostrada a

continuacién, entre la distribucién Tipo II de Pearson y la Funcién Beta Incompleta.

La distribucién Tipo II de Pearson
- cz)"
v (1’;?)
se puede expresar como

£(x) =k (1-35_2)
a2

Realizando un cambio de variable se tiene que

dx = a——l—dt

2yt

Por consiguiente, se obtiene la siguiente expresion:
f(x)dx = k(1-£)™ a—2_dt

1 -1
= Eak(l—t)m t 2dt

que es equivalente a la Funcién Beta Incompleta
X

B,.(p,q) = ftp‘l (1-¢t)91de
0
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Por lo tanto, igualando los exponentes de ambas expresiones se obtendra el siguiente valor

dep:
p-1=-2
-3
y de g:
g-1=m
q = m+l
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5. TABLAS DE LA FUNCION I,(p,q) PARA VALORES DE p=0.5
(PEARSON, 1924)

293






x = 01 to *6o . g=og p=o5to]

p=o05 pP=1 ' pm=1s p=2 p=23 =3

B(P;q)-a-ms 9265% 2:0000 0000 1-5707 9633 1-3333 3333 1-2780 9725~ 1-:0666 6667

o1 0637 686 *0050 126 ‘0004 257 ‘0000 376 *0000 034 +0000 003
02 ogog 345~ o100 505+ 0012 077 0001 §10 *0000 193 *0000 025+
03 110 237 ‘051 142 ‘0022 255~ ooog 409 *0000 535+ 0000 085t
04 1281 884 *0202 041 003 329 0006 082 *000I 102 *0000 20
-og ‘1435 663 *0253 206 -0048 182 0009 536 “0001 933 *0000 Qg
+O! *1575 424 *0304 640 0063 536 *0013 779 “0003 061 *0000 29!
-og *1704 634 0356 349 0080 318 ‘0018 321 *0004 517 0001 101
-0 *1825 549 *0408 ggg 0098 443 0024 670 0006 330 0001 650+
09 -193g 73 0460 ‘011 g ~0031 g35+ -0008 531 *0002 359
10 +2048 32 *0513 167 ‘013 43 0038 825+ -00IT 144 *0003 250~
11 2152 1 -0566 oxg -0160 272 ‘0047 150~ -0014 198 *0004 343
X2 -2251 989 0619 16 0183 220 0056 319 -0017 718 0005 662
13 *2348 255~  -0672 621 ‘0207 281 *0066 341 0021 729 *0007 229
14 *244Y 41 0726 382 *0232 430 0077 22 <0026 2 *0009 06

4 8 8 13228 57 7
-rg *2531 83 0780 456 02 8346 +0088 990 *0031 327 *0011 200
. 2619 79 0 343 9 0285 911 ‘0101 636 0036 963 +0013 651
B +2705 563 0889 36 ‘0314 210 0115 180 *0043 190 001 335+
I '2g89 34 0944 615~  -0343 Sgo +0129 630 *0050 032 *0019 607
19 *2871 32 *1000 000* 0373 861 ‘0145 000*  -0057 %5" *0023 162
20 *2951 672 . 1055 728 ‘0405 193  -010I 301 00065 663 -0027 137

21 *3030 525+ 11171 806 *0437 521 0178 545+ -0074 500~ -003I §57
22 *3108 Oo11 1168 239 0470 837 0196 745+ 0084 052 -0036 349
23 *3184 242 *1225036 0505139 -ozxg 9IS~ 0094 344 -0041 841
24 *3259 319 1282 202 *0540 3;4 +0236 066 *0105 400 *0047 762
25 '3338 333 *1339 245 0576 689 -0257 214 0117 248 *0034 240
-26 *3400 367 *1397 6757 -0013 934 ‘0279 372 *0129 913 “000I 304
2 +3478 404 *1455 996 0652 1 0302 5§56 ‘0143 420 +0068 984
2 3549 7%4 1514 719 0691 369  -0326 779 -0157 798 OOZZ 312
29 +3620 301 -1573 Bso+ 0731 562 ‘0352 059 -0173 072 -0086 319
*30 +3690 101 *1633 400 *0772 743 -0378 410 0189 271 -0096 037

31 *3759 zgo *1693 3g6 -0813 916 0405 849 -0206 428 0106 499
7 9

32 38277 as37 0858 087  -0434 395~ 0224 55 *0117 740
*33 +3895 729 *1814 637 *0902 262 ‘0464 064 -0233 *0129 93"
34 '39631I71  -1875002 0947 447 0494 875% 02038 3 o

‘3 *4030 133 -1937 742 ‘0993 650% 0520847  -0285 13 -0156 487
3 +4096 655+ 2000 000* 1040 8 *0560 000¢ ‘0307 404 *0171 200°
°3 4162 774 2062 746 ‘10 QI47 0594354 103309 5+ 0186 875+
3 *4228 52 2125992 +1138459 0629 931 o338 643  -0203 553
*39 *4203 94 -218¢ 750t  -1188 830 0666 752 0381 501 *0221 275~

40 4350058 2254033 1240271 0704840 ‘04083594  -0240082

41 *4423 902 +2318 854 *1202 704 “0744 219 -0482 958 *0260 019
42 4488 506 2384 zgg *1346 415~ -og 0I5~ 0406 629 -0281 131
082

. 4552 Bg 2450 1 ‘1401 1 951 -0497 646  -0303 465~
ﬁ -487 xog+ +2516 685+ -1157 ogg 0870 356  -0530 016 0327 067
-4g 4681 137 +2583 802 *I5I4 O34 0915 137 0563 ng -0351 989
. o 3 ‘0599 161 0378 282

*4745 O +2051 531 ‘1572 183 0961 3
47 -4503 899 ‘2713 90 83, 535+ -1009064 0035961 0405998
48 4872642 2788897  -1692091  -1058233  -0674 314 ‘0435194
49  '4936334  -2358 572 1353 872  -1108922  -0714 225 +0405 925+
*50 +5000 000 <2028 932 «1816 9ot -1161 165+ 07558 0498 253

ST *5063 666 +3000 000*  -1881 204 *1215 000* 0799 167 -0532 237
52 +5127358 3071797 1946807 ‘1270464  -0844 2!3* *0567 944
53  -SI9I I0I  -3144 345+ 2013737  -1327597  -089I 06 -0005 439
*54 -5z5§ gzo *3217 670 -2082 024 +1386 441 -0939 781 06 379

°5 *5318843  +3201 796 -2I5I ‘1447040  °0090 414 0686 07
°5 +5382 895~  -3366 72°+ 2222 797 1509 44I  -T043027 0729 370 _
5 5447303 3442501 2295352 1573 1 -J097687  -0774 750
°5 5511 49. 3519259 2360403 1039844 1154461  -0822 299
gg +5576 09 -3296 876 *2444 990 *1707 95 *1213 421 0872 106
. *5040942  +3075 445~ 2522155 <1778 07 *1274 040  -0924 263

295



2 = -61 to 1°00 g=o03 p=os5to3
p=o5 p=1 p=15 Pp=2 p=25 =3
B(Piq)-s-ws 9265+ 2:0000 0000" 1:5707 9633 1:3333 3333 1I-1780 9725~ 1°0666 6667
-61 -57056 0 *3755 002 +2600 945— 1850278 13381 -0978 866
62 -577x 4;7 g §5 586 +2681 40 -t924 618 -1434 xgg *1036 017
63 583722 *3917237, 2763 598  -2001 167 ‘1472674 1095 824
64 *5003 ggs" 4000 000°¢  -2847 570 +2080 000* <1543 773 *I1§ goo’
-gg 5069 867  -4083920 2933384  -2161194 1017 535' *1223 865+
. +6036 829 4169 048 +3021 105+ 2244 834 1694 187 *1292 3§
65 6104 271 4255 43 3110 804  -2331 009 -xgyg 722 -x36g 984
. 6172 2&3) *4343 14 -3202 §54 2419 815+ 18562 1438 917
-69 6240 4432 236 3296 437 *2511 357 *1942 04 *1517 302
7 6309899  +4522774  °3392 541 -2605 745* 2031107  -1599 305*
71 6379 699 +4614 835+ +3490 960 «2703 102 ~2123 624 *1685 10
72 *6450 216 *470 ggg -349! 00 -2§o§ 556 '2213 60 I 75 88§
*73 *6521 806 +4803 *3695 172 *2Q07 252 *2319 1368 866
74 -6222 683 *4900 980 *3801 201 *30I4 343 +2423 601 *1967 260
'72 . 7  *5000000* *3910022  +3125000* *253I 700  +2070 3I2
*7 -6g4o 681 *5101 021 *402X Z85~ +3239 408 2 34 211 -2178 289
-7§ “6315 738 *5204 168  -4136 055~  -3357 773 ~2§ 1382  -2291 480
7 6891989  -5309 584 4254 815~ 3480322 2383 384 *2410 204
B *69 4757 (5417424 4370470 -3007307  -3orobai w2534 812
. *7048 32 °5527 864  -4501 849  -3739010 3143726  -2065697
-8 -7128 674 5641 101 -4621 209  +3875747 3282578  -2803 294
82 -7210 657 5353 359 47 48§3 *4017 ys 3427799 2948 095=
‘83 7294 437 2375 S04 *4903 © g‘ *4165 80! *3579 870 *3100 653
‘84  +7380202 . 000¢  +5046 31 4320 000¢ 3739 339  -3261 600°
-8 -7468 167. +6127017 ‘5194 980 -4380 999 ‘3906 840 -3331 662
-8 -7258 582 6253343  -5349504 4049430 4083308  -3011 681
-8 -7051 745% 6304 442 sgio 77 4826034 4269006  -3802 643
8 -7;48 =384 ‘6235 9 *5679 242 +5011 694 ~4g65 564 *4005 719
-89 7847810 6683 375% 5855832 5207477 4074020 4222 3157
‘90 7951672 6837722 -6041 813  -5414 097 4895897 445415
‘91 +Bo6o 266 +7000 000 6238 377 +5635 000* ~5!§g 097 4703 387
‘92 -8174 43! *7171 573 6447345~ 5870496  -5383053 4972 gsg
93 8295366 7354249 0671 o490 0123974 *5063 97 *5265 85
‘94 8424576  -7550 510 6912 6 *6399 250* ~296g 23 *5587 612
*9 -8563 33g 7763932 +7176 856  -6701 800 6208 119 -394 030
g -8718 11 +8000 000* '7370 601 ~7040 ooot 6672 :gx *0348 8oo*
‘9 8891 753  -8267 9@9 3 05 761 -7327 gos‘ *7103 486 6816 772
9 +9096 655+ -8585786 - 208 388 389z 822 '5623 093 -2383 493
99 -9362 314 *goo0 0oo®  +8728 886 -8505 0ooo®  -8310 823 <8137 462
100 I0O0000C 1-0000 000 I+0000 000 10000 000  I+0000 000  1+0000 000

296



X = 02 to S0 gm™o§ p=35t06
2=35 P=4¢ P=45 p=5 p=55 p=6

B (p; g) = 9817 4770 91428571 8590 2924 81269841 7731 2632 +7388 1674
02 “0000 003
03 *0000 oxg ~0000 002
04  *0000 og “0000 007  *0000 001
:g *0000 O g “0000 01 *0000 00. <0000 001

“0000 15§ 0000 03 *0000 00 *0000 002

© *0000 272 0000 068  *0000 017 0000 0O “0000 001"
-0 *0000 ggg"* -0000 116 0000 031 0000 00, “0000 002  *0000 00X
09 *0000 «0000 186 +0000 og3 +0000 015+ 0000 zg ~0000 003
‘10 0000958 0000 285% -0000 0B5* <0000 02 *0000 0000 002
11 ‘000T 344 0000 419 0000 X132 -ooooggz “0000 013  *0000 004
12 *000I 830 0000 ggﬁ +0000 xgé *0000 065~  *0000 021 “0000 007
13 ‘0002 432  -0ooo B25t 0000 282 0000 097 0000033  *0000 012
14 *0003 I ‘0001 115~ +0000 395F 0000 141 +0000 050% 0000 018
I g *0004 04 ~000T 476 *0000 542 *0000 200 “0000 07. *0000 028
. “0005 09 *0001 920  +0000 728 0000277  -0000 I “0000 041
-1g -0006 331 ‘0002 458 0000960 0000377 . -0000I49 ‘0000 ggg
B3¢ 0007 769 0003 104 ‘0001248  -0000 ggs‘ -0000 205~ 0000 083
19  +0009 431 0003 872 -0001 600 0000664 0000277  -0000 II6
20  -001I 338 0004776 0002025~ -0000863  -~00003 “0000 159
21 “0013 512 ~0005 834 *0002 §35™ 000X 107 0000 486 “0000 214
-22 *0015 978 0007 061 -0003 141 D001 404 0000 630 *0000 284
23 0018 757 0008 477 0003 856 0001 763 *0000 *0000 373
24 -0021 876  *0OIO IOX 0004 694 “0002 192 000l 02 -ooooa 4
25 0025360  -00I1 953 ooog 670  +0002 70 -0001 294  *0000 622
-26 +0029 236 -oorg o055 -00006 800 ~0003 3 o001 61 -0000 791
2 *0033 532  -0010 430  -0008 101 *0004 0I5~  -000T 99 0000 998
2 0038278  -0019 I0 *0009 503 0004 842 0002 454  -000% 248
*20  +0043 50 *0022 09 -0011 295+ -0005802  -0002993  -000I 549
30 -0049 23 ‘0025 444  *0013230  -0000 913  -0003 627  -000I 91O
-3 *0055 517 0029 167 *00I5 419 -0008 191 0004 369 *0002 339
32 *0002 372 -0033 299 0017 887 -0009 656 ooog 23 «0002 846
33 0069 839 0037 871 *0020 661 0011 328 *0000 23 *0003 444
*34 *0077 954 0042 OI 0023 769  +00I3 229 0007 393  -0004 ;35"'
3 0036 754  +0048 4 *0027 239 001§ gSa ~0008 72 *0004 903
3 0096 279 -oog4 560* 0031104 -0c017381 *0010 24 ~0005 914
3 0106 -0061 236 0035 397 0020 560 “00I 990 -ooog ors+
"3 0117 666 0068 534 *0040 154 *0023 go «0013 972 -0008 28
39 0129 6x§ 0076 494 0045 412  -0027088  -0016222 0009 747
*40 0142 45 0085 163 *0051 211 *0030 941 0018 767 “0011 421
41 0156 2 0094 584 *0057 593 0035 23 -0021 640 -0013 334
-22 0171 ogi‘ 0104 Boy -oog.g goz “0040 oog 0024 873  -0015 514
*43 +0186 841 -0115 882 ooogz 287 *0045304 0028502 <0017 990
‘44 0203 755+ -o127 861 ‘0080 687 0057 16 -0032 §68  -0020 796
4 -0221 819 -0140 801 0089 885+ -oog7 64 0037 112 0023 568
1 *0241 09O ‘0154 760 “0099 907 4 792 *0042 179 0027 546
4 0261 623* ‘oxgg 79 ~0110 821 0072 -0047 819 0031 570
4 -0283 48 -0185 9 ‘0122 691 1 307 -oog4 084 -0036 090
‘49 0300742 02033 0135 582 ° -0090 79 1032  -0041 15
+50 ‘0331 455t -0222039 ‘0149 564  -010119 0068 723 0046 81
13 ¢ ) 6 0242 06 0164 710 0112 5§73 0077 223 0053 1
c'gz ~og :r,l ggs 02 513 »oxst t7>98 0125 005+ mgg 602 -oogg xﬂ
53 ‘0415056  -0280 487 0198 811 0138572 0096936  -0068 017
54 0440332  -03I1052 -ozxg 926 0153 359  -0108 3og+ ooog6 720
5 10479 448 -0387 3og 0238 564 0169 456 *0120 79, «0086 372
°5 ‘0514 491  -0305 33 *0260 79 0186902  -0134 508 o9 oto
5 «0551 552 “0395 252 0284 72 0205 978 -0} 9384 o108 880
1 0590728  -0427 152  -0310 472 .-0226 615+ -0105 g" “0I21 935~
1] -0232 120 <0461 3148 -0328 148 0248 990 0183 97 0136 335™
go 0675 833 *0497 356 *0367 875~ +0273229  -0203 631 “0152 201

297



% = 61 to 1-00 g=o0% P=35t0b
p=35 P=4 p=45 2=5 p=55 p=6
B (P:'rq) = 0817 4770 9142 8571 -8500 2024 81269841 +77312632 7388 1674
61 -0721 979 053 899 0399 784 *0209 465~ -022§ 083 0169 663
*62 g7o 676 *057 *0434 014 032 40 0248 475t 018 860
63 *0322 04 00620 19 *0470 71X *035 0273 962 *0209 9g6
64 -0876 22 0666 B80*  +0510 033 *039X *0301 708 *0233 O
6. ~0933 354 -o 16 x§6 0552 145t 0427 380 -0331 891 02 452
*6 374 568 481 0397 227 ‘0465047  -0364 704  -02802 3
6 -xo57 04 24 061 45 469 -0507 532 *0400 352 '0316
+6 *1123 936 0883 o74 0697 o74 goog ~04§9 0349 943
69 1 104 425% 0945 721 o722 -03686 32
*70 *1268 704 -1012 215+ 11 262 0652 622 -0526 631 *0426 079
71 13469 1082 788 0874 332 -0708 600 6 040 3
72 -1429 4%% *1157 -ogZx 7§x -o§68 851 27 ggg -05x6 gg -
*73 *1516 408 ~1237 181 -1013 783 33 692 0687 g
*74 '1608 o062 *1321 558 1090 7gg g © 508 25 0Y7
7 g gg 141X 133 °IT 3 o 546 8 ~o68 gso'*
00 646 i1 06 247 '!2 g '!059 339 -0892 440 0753054
g 1914 214 7 275% 083 1136202 = -097z 389 831
i *2027 774 -xg g 627 -14 5 671 1239 896 *1059 013 - *0906 634
59 2147 730 25 753 295‘ 40690 ‘1152 891 0933
80 -2274 528 1950 1557 H 78 507 l449 276 +1254 669 1088 643
81 *2408 665~ -2079 389 -1801 920 -r 66 321 -x 365 063 1192 zg4
82 ~2550 697 2217 077 *1934 221 g 384 877 *1305 487
83 gox 255~ 2363922 207 183 -x828 71 goxg *1429 189
-84 61 051 -2520 720*  +2228 683  -1976 !73 -175 516 'x564 96
-8 -3030 905"‘ 2688 382 *2392 724 213 56 *1910 543 5=
8 *3211 76g +2867 961 ~2569 461 *230 *20 8 55+ -1 75 144
-8 +3404 73 »3060 685+ -2760 240 95 .22 29 *2053 619
-8 -3011 13 3268 003 -2066 63 -2g99 963 2 362 521 *2250 075~
‘89 -3832 32 *349Y 653  -3190 589 2922 651 82 735 *2466 879
‘90 4070838 3733749 3434364 3166429  -2925 185~ 2706900
‘o1 -43;8 453 3996015~ 3700831 3434386  -3193 155" -2973 673
‘92 -4608 414 ~42 4 §8§ -3993 61 3730427 '3490 843  -3271 66
93 4914 709 '48 g g '4053 41 -3823 604 3606677
‘94 5252 753+ 495! 828 4428896 4199041 -3986 496
"9 ggso *5345 -50 6 465 4847912 +4627 24g 4422 114
9 3795 40‘ 3354454 3331354 '5123 89 *4930 037
9 '658 521 322 773 xos 421 '8903 392 °3714 749 353 459
9 7166 574 67 541 6293 ‘0610 862 +0449 047 271
‘99 7979 717 -7 34 244 750~ 7571 581 -7451 499 7337 548
1-00 10000 000 1°0000 00C 1-0000 000 1-0000 000  I°0000 000  1°0000

298



& = *10 to *70 g@=05 9-5'5039
p=6s p=7 P=75 »=8 p~8s ?=9

B (P;; g) = -7086 9912 6819 8468 65807776 63651904 ‘6169 4790 5990 7674
*JO  *0000 001
D34 +0000 001
12 *0000 002 *0000 00X
*I3  *0000 004 *0000 001
14 *0000 007 0000 002 *0000 001
3 ¢ *0000 010  “0000 00 *0000 00T “0000 001
I *0000 016 “0000 00! *0000 002 *0000 001
-xg *0000 023 *0000 009  *DO00 00 0000 001 *0000 001
. *0000 034 «0000 014 *0000 00 *0000 002 *0000 001
19 *0000 ggg *0000 021 “0000 009 0000 00 *0000 002 *0000 001
*20 “0000 “0000 030  *0000 013 0000 *0000 002 *0000 001
21 *0000 09. *0000 042 0000019 0000008  -0000 004 *0000 002
22 *0000 12 *0000 ogs 0000026  -0000 012 *0000 005t  +0000 003
23 ~0000 172 0000 080 *0000 037  *0000 017 0000 00 *0000 00,
24 *0000 228 0000 108 0000 051 *0000 024 +0000 012 *0000
2 “0000 300 ‘0000 145 ‘0000070 0000 034 0000 017 *0000 008
2 0000 389 “0000 192 *0000 095~  *0000 047 *0000 023 *0000 012
2 *0000 500~  *0000 25T *0000 12 10000 og *0000 032 *0000 016
2 *0000 637 0000 325*  +0000 16 0000 08 *0000 044 *0000 023
29 0000 80 0000 419 *0000 21 0000 114 ~0000 O *0000 031
30 0001 00 *0000 534 0000 283 *0000 151 +0000 080 *0000 043
*31 0001 255+  -0000 676 +0000 364 “0000 197 *0000 107 *0000 058
32 “0001 55 0000 849 *0000 465+ 0000 255 0000 140 *0000 077
33 *0001 gO. *000I O “0000 590  *0000 329 *0000 I g *0000 103
*34 0002 33T *0001 314 ‘0000 742  *0000 420 *0000 23 *0000 3135+
-3 0002 832 0001 620 0000629  *0000 533 *0000 307 *0000 177
3 *0003 42 *0001 986 *000I 155 +0000 672 -0000 392 *0000 229
3 *0004 I *0002 421 *0001 427 0000 843 “0000 399 -0000 295+
3 “0004 gzs 0002 938 000} 755~ -0001 050%  -0000 630 *0000 3
*39 oooog 73 0003 547 “0002 147  *000I 302 *0000 7gx -0000 301
40 “0006 970 *0004 204 *0002 614 0001 dos+  -0000 988 0000 008
41 0008 239 ooog 103 ‘0003 168 *0001 970 “0001 227 *0000 76g+
42 *0009 703 ~0000 084 0003 822 *0002 406 “000Y 5§17 *0000 9%
*43 ~0011 386 0007 224 0004 593 -0002 925+ -0001 B66 *0001 192
44 *0013 316 *0008 547 *0005 497 “0003 542 -0002 286 *0001 477
4 *0015 522 ‘o010 076 -0000 554 *0004 271 0002 788 -0001 822
4 *0018 038 ~0011 830 *0007 787 ooog 131 -0003 38 *0002 238
4 *0020 90O 0013 868 0009 221 0006 142 *0004 09 -0002 738
°4 *0024 147 *0016 194 -0010 882 -ooog 326 -0004 940 +0003 335+
49 0027 823 0018 855~ -0012 8o -0008 709 “0005 934 *0004 04
*50 0031 977 0021 892 0015 O *0010 320 *0007 103 0004 896
5T +0036 661 0025 331 0017 565+ -0012 192 *0008 ggG *0005 9O}
*52 *004I Q31 +0029 281 *0020 389 -ooxa 361 *0010 032 -ooog 088
*53 0047 850+ 0033 739 593 636 0016 869  -001rg957  -0008 487
54 “0054 4 0038 784 ~0027 661 0019 762 “0014 140 *0010 132
*5 0001 9:% ‘0044 483 *0032 021 *0023 090  +0010 676 *0012 059
*5 *0070 217 ‘0050 911 0036 984 *0020 913 0019 614 *0014 314
5 -oogg gSo -0058 137 0042 621  -0031 204 -0023 012 *0016 945~
5 0089 g: 0066 280 -0042 o1 «0036 305t  -0020 933 ~0020 og7
59 ~o101 284 *0075 407 0056 24 ~0042 027 *0031 449 *0023
go ‘0114 043 ~oog5 33 st ~oog4 425+ 0048 549 0036 339 ~0027 g8§
61 0128 203 *0097 082 -0053 652 *0055 970 *0042 §95= <0032 4
*62 '0133 893 -0109 874 “0004 04 “0004 400 *0049 41 *0037 9
63 0161 27 «0124 152 ooqg 33 -oog3 963 -oog7 217 *0044 320
64 -0180 501 “0140 071 *010 s+ -0084 795~ 123 -oog(x’ 2
-6g *0201 741 0157 799 «0123 651 *0097 04 -oogﬁ z7g +0000 02
* *0225 100 0177 521 *0140 10. -0130 8900 0087 83 0069 663
6 *0251 054 “0199 440 0158 71 *0126 510 ~0100 978 -0080 700
065 *0279 559 0223 758 *0179 442 0144 114 0115 goz *0093 327
*69 *0310 952 *0250 780 *0202 63 01 293 0132 826  -0107 755
*70 *0345 503 ozgo 714 -0228 4 0185 22 +0I52 002 “0I24 219

299



x =71 t0 1'00 g =0 p=65tog
p=65 p=7 =75 p=38 p=8s =9
B (?;q) = 70869912 -6819 8468 -6580 7776 6365 1904 6169 4790  *5990 7674
71 0383 506 ‘0313 Sgs‘ -0237 32 0211 278 0173 705~ +0142 986
72 0425285~ 0350 587 0289 49 0239 405% -0198 245* -or 4 258
73 0471 192 0391 209 0325 343 ‘0270 964 0225970  -0188 671
74 -0521 618 +0436 136 *0365 2 *0306 347 *0257 270 *0216 237
7 -3276 988  -0485803 0409690 0345997 0202 580 ‘0247 696
°7 0637776 0540 694 “0459 120 -0390 404 0332 393 0253 323
-7 ‘0704 50 -0601 345~ -05I4 098 *0440 122 0377 260 *0323 739
-7 oFTE 74 -0668 332 ‘0575234 0495 768  -0427 805~ -0369 5
-gg 0858 147 *0742 382 *0043 210 *0558 039 -0483 g3o *0421 510
8o *0946 423 0324 179 0718796 0627720 0548 834 0480 375+
81 1043 378 0914 580 0802 856  -0705 698 o621 022 -og47 079
82 *X149 913 *I014 529 0896 370 *0792 9 g 0702 325+ -0622 672
83 *1207 050"  *1125 097 *I000 452 *0390 72 0793 927 -ogos 301
-84 *1395 951 *1247 504 *1116 ggs* *1000 251 -0897 187 0305 539
. g . gg? 948 *1383 153 <1245 6057 1123 074 ‘1013679  -0915 823
-8 *1694 578 *1533 663 1389 839  °1260 965+ -1145 234 *104X 103
. g 1867 631 -xgoo 924 *I551 *1415 99 1294 00 1183 603
-8 *2059 217 1887 165~ <1731 610 *1590 61 -1362 gg *1345 963
89 -2271 832 *2095 O ‘1934 288 1787 752 -1653 BBs~  -153T 354
*go 2508 583 «2327 788 +2162 484 *20I0 959 *1871 760 *X743 635~
91 2773 168 -2389 365~ +2420379 <2264 623 2120 743 ‘1987 577
92 *3070 34 2884 781 ‘2713 244 2 g4 269 2406 613 +2269 203
‘93 349625 *3220 524  -304790f  -2887054 2736 ng *2596 310
94 3789153 3605294 -3§33 396 3272 5 3121 4 *2979 337
9 °4230 646 - 4051 315 3882859  -3724 217 ‘3573 §83 *3432 896
9 4748 140 4576879 4415160  -4262064 4116810  -3978 730
9g 30247 -ggu 995% 5061 785~ -4918 845~ 4782 524  -4652 262
*9 0ISI 439  -6013664  -5882 217 -ggsG 491 3235970 3520214
99  +7228973  -7125164  -7025619  +6929921 6837719 ‘6748 712
1:00 I-0000 000 I°0000 000 10000 000 1°0000 000 I-0000 000  ['0000 000

300



x =21 to ‘80 g=o5 P=9stor3

2=95 p=10  p=107} p=u p=12 p=13

B (P;‘q) = :5826 7301 5675 4639  *5535 3936 -54052037 5170 1948 4963 3870

21 0000 0Ol
22 0000001 0000 001
*23 0000002  *0000 00T
‘24  *D000 003 0000 0OI  *0000 OOI

2 “0000 33 *0000 002 *0000 001
-2 “0000 “0000 003 “0000 001 “0000 001
2 *0000 008 *0000 gg *0000 002 -0000 001
2 *0000 012 “0000 *0000 003 *0000 002

*29 ~0000 016 “0000 009 0000 005~ 0000 002 ~0000 002
*30 0000 023 0000 012 0000 007 *0000 004 “0000 00I

“31 0000031 <0000 017 0000009 0000005t 0000 002

32 0000 04 0000 024  *0000 OI “0000 007 <0000 002  *0000 00X
33 000005 ‘0000032  *0000 O *0000 010  *0000 003 0000 00X
‘34 ‘0000077  -0000044 <0000 025~ -0000OI4  *0000 005~ 0000 002
'32 *0000 102 ‘0000 059  -0000 03 *0000 020 ~ *0000 007  *0000 002
3 0000 134  *000007Q 0000 O “0000 027  *0000 009 0000 003
-33 «0000 3175 <0000 104 ‘0000062 0000037 0000 OX *0000 005>
. *0000 227 <0000 37 0000082  *0000 050~  *0000 O *0000 007

39 ‘0000293 ‘0000 179 ‘0000 109 ‘00000067 <0000 025~  *0OOO 009
40 0000 375% 0000 232 0000 143 0000 089  +0000 034 *0000 013

41 *0000 &7’8 *0000 2 *0000 187 ‘0000 117 0000046 -0000 018
42 0000 605+ 0000383  -0ODO 243 0000 154 0000002  *0OOO 25+
43 *0000 762 ~0000 389 +0000 313 ~0000 201 «0000 083 *0000 034
‘44  -0000 95 *0000 61 “0000 402  *0000 261 “0000 II0 ‘0000 047
4 *0001 193  +0000 782 0000 §I3 0000 337 ‘0000 I46 ‘0000 063
4 *000¥ g X ~0000 981 *0000 051 *0000 432 +0000 191 *0000 085~
4 o001 831 ‘0001 227 0000 822 “0000 §52 0000 249  *0000 II3
4 0002 255% -0001 526  +000I 034 *0000 701 *0000 32§ “0000 150~
49 *0002 7 *0001 gg! -0001 205~  +0000 38 *0000 41 “0000 197
*50 0003 379  -0002 334  -000r 615~ 000X II “0000 537  “0000 259

51 “0004 113 -0002 870 *0002 005~  *0001 402 *0000 687 0000 338
*52 -0004 989 *0003 516 -0002 480 *0001 751 0000 875+ 0000 439
53 ooog 032 *0004 291 ~0003 056 *0002 179  *00CI 110 0000 567
54 'ooog 268 *0005 220 *0003 753 ~0002 701 *000T 402 *0000 730
. g *0003 732 *0006 330 +0004 593 -0003 336 0001 764 “0000 936
5 0010 459 0007 651 *000, 2 *0004 106 0002 211 0001 19.
-5g 0012 gg: . *0009 220 ~0006 812 -ooog ogg 0002 761 *0001I 51

. 0014 “001X 079 *0008 257 1 *0003 4%6 *0001 922
gg 0017 678 0013 zgg 0009 980 *0007 § *0004 202

* “0020 948 0015 8 *0012 029 0009 12 ~0005 269. 0003 050+

61 *0024 764 0018 914 -0014 460 ‘0011 065~ 0006 4<8)4 0003 822
62 0029 207 ~0022 491 0017 336 .oorg 375% 0007 980
63 0034 370 ~0026 682 *0020 73§ -00106 12 *0009 778

64 ‘0040 359  -0031 582 -0024 73 0019 39 0011 948  -0007 381

*6, *0047 295 +0037 301 ~0029 448 *0023 2 *00I4 561 0009 137
. *0055 3xg 0043 964  -0034977  -0027 831 0017 700  ‘00II 279
6 0004 56 005X 713 *0041 457 -0033 263 0021 463 ~0013 837
-6 0075 235~ 711 -0049037 0039642  -0025965% -0017053
69 -ooéy gtg ‘0071 145~ 0057892 - 0047147 0031 341 ~0020 Bgo
<70  -orOoI 62 0083 225+ 218 0055004 0037 749  -0025 530

-1 0117 829  -0097 193 0080 244 0066306 0045373 “0031 129
-;z -013(75 10 0113 325+ 0004 231 «0078 419 0054 429 0037 ng
o1l &

*73 0131 934 0110 479  °0092 587 ‘0005170  -00459

74 -0182057  -01533 -0129 330 0109 139  -0077 891 ﬁgs 730
7 0209 915+ 017 “0ISI 179  -0I28 454 0092937  -0007 409
7 0241 74 -0206 463 . 0176 4 ‘0150 970 0110 712 -0081 301

. 0278 -0239 10 ~0205 75 0177 192 0131 687 -0098 108
75 -0319 °§3- -02;6 89; -oz3g 59 *0207 707 0156 415 -ori8o75™
79 0366 0319 43 027 0243194 ~ 0185 §43  -o141 89
Zo 0420863 0360 04 ~0323 874 ‘0284 440 0219830 -01702

»

301



x =81 to 1-00 g =05 P=95tos3
p-9-5 p-xo p-=10-5 ﬁ-!l p—xz p-x3
B (P;‘q) = -5826 7301 56754639 55353936 °54052037 5170 1948 4963 3870
81 0482 400 *0425 736 ‘0376 025+ -0332 362 «0260 167 -0204 12571
-82 ‘0252 568 *0490 775~ +0436 231 -0388 027 ~0307 60 *0244 403
-83 32 595+ - 0265 405~ 20503 737 +0452 684 '0363 37 *0292 343
-84 gzg 51 067 g 000 0327 7 042 ‘0349 395~
8 138 g 9 447 0 gs 729 *0506 093 *0417 29
-8 ‘0047249 -0 735 943 -gg 629 *0506 861 -0498 152
-8 *1083 20 *0992 53 -0910 o 34 832 0503 370 *0504 496
8 *1239 *1142 629 *1053 B&7 +0972 642 -ogog 434
-89 -1319 oo6 -3318 837 +1220 966 *1133 617 *097 46 779
90 25 500~ 1516 409 ‘1415 531 *1322 131 *1155 2:9 *1011 275+
34 -1864 T14 *1749 472 1642 873 -1343 630 -1264 828  -1208 898
92 1 107 *2021 512 *1909 69 1805 030 14 919 *1447 305™
*93 4587 2340939  -2224 710 ‘2115320  °I9I5031  -1736 523
‘94 2845412  -2719 ozr *2599 +2486 559 2277 976 *20Q0 079
9 *3298 768 3171 *3050 *2935 620 2721 '2526 9557
*9 *3847 242 *3721 40 -3602 077 *3487 557 3272 63 3015 355+
9 -45=g 4408042 4293290 4182993  -3974 6 +3780 91
9 ggg 8301 526 197973  °5§997 927 3907 470 3728 599
99 60662 641 579282 6498437  -6419932 269 347 126 479
100 1-0000 000 10000 000 1-0000 000 1+0000 000 1+0000 000 1-0000 000

302



x =34 to 1°00 qg=o05 p=14t019
p=14 p=15 p=16 p=17 p=18 =19
B (;‘:.r q) = *4779 5579 4614 7455 44658828 43305530 4206 8229 4093 1250~
34 *0000 001
3 *0000 001
3 *0000 001
3 *0000 002 “0000 001
3 +0000 002 *0000 001
*39  *0DOO 004 *0000 001
40 0000 005% -0000 002 *0000 001
41 *0000 007 0000 003 0000 001
42 ‘0000 010  *000O 0O “0000 002 *0000 0OT
43  *00000I4  *0O0O 0O *0000 002 *0000 001
‘44 0000020 0000 008 *0000 004 *0000 002  *0000 001
-48 *0000 027 0000 012 *0000 005+ 0000 002 *0000 001
. *0bo0 038 ‘0000 017 0000 007 0000 003 *0000 001 *0000 001
4 “0000 O§I *0000 023  *0000 OIT *0000 005~  *0000 002  *0000 001
4 *0000 069  -0000 032 0000 015+ -0000007 0000003  -0OOO 002
‘49 0000093  -0000 044 “0000 021 ‘0000 010  *0000 005~  *0000 002
50 -0000 125+ 0000 061 “0000 029  -0000 OI4 0000 007  "0O0O 003
L3 0000 166  +0000 082 ~0000 041 *0000 020  *0000 010  *0000 005~
*52 ‘0000 220 0000 III «0000 056 0000028 0000014 0000 007
53 0000 23: “0000 149 ‘0000 077  *0000 040  *0000 020  *0000 OIX
*54  -0000 381 ‘0000 190  -0000 IO4  *0000 055~ 0000029  *0000 0I5+
5 *0000 ggg 0000 265+  -0000 141 *0000 076 0000 041 ~0000 022
5 *0000 04 *0000 351 0000 191 ‘0000 104  *0000 057  *0000 031
-5g *0000 83§ *0000 462 *0000 256 *0000 142 *0000 079 0000 044
*5 -0001 © +0000 *0000 341 ‘0000 192 0000 109  *0000 00X
gg -000T 384 «0000 791 *0000 453 <0000 260 +0000 149 «0000 086
. *000I 770  -0001 029 0000 300 ‘0000 350~ +0000 204 ‘0000 120
61 0002 255+ 0001 333 *0000 790 «0000 469 0000 278 *0000 166
62 0002 863 *0001 721 *0001 036 “0000 3:5- *0000 377 0000 228
63 0003 624 “0002 zrg *000T 354 0000 830 *0000 *0000 313
64 *0004 571 0002 83 *0001 763 0001 098 *0000 82" ‘0000 427
-gg 00035 747 -0003 622 -0002 287 *000T 347 +0000 9X 0000 §81
. 0007 20 0004 61T “0002 957 0001 89 *0001 221 -0000 787
6 *0009 00 0005 852 -0003 810 *0002 4 g *0001 622 -0001 060
-6 0011 226 *0007 405~ -oooz 893 -0003 23 *0002 146 *0001 42
69 0013 956 0009 342 *0000 264 -0004 207 ~0002 830 *000T QO
70 -0017 305% -00II 753 *0007 997 ‘0005 449  *0003 719 0002 541
71 *0021 406 -ooxg 748 *0010 179 *0007 036 *000 8&1’ 0003 376
.72 ‘0026 416 -0015 45 *0012 922 *000Q 059  *0000 3 0004 471
*73 *0032 525+ ng 04 0016 360  -00IT 631 0008 280  -00035 901
74 -0038 962 -002 ggx *0020 062 0014 892 *0010 748 0007 767
7 0048099  -0035 685+ 0026033 -0019019  -0OI3 914 *0010 191
i *0059 964 0044 261 *0032 723 *0024 231 0017 965+ -0013 336
7 “0073 247 -0054 788 -0041 O 0030 799 ‘0023 139 0017 gog“
7 «0039 319 7 ggx -oogx 384 *0039 001 “0029 732 *0022 65
-gg 0108 743 0083 486 0004199 ‘0049 438 0038120  -002Q 427
80  -0132 192 0102 798 -0080 067 2 450+ <0048 771 *0033 132
81 0160478 -0126386  -0099 692 0078 745+ 0062278 0039 gxo
‘B2 -0194 573 0155 171 *0123 039 0099 129 0079 383  -0003 041
-83 *0235 652 -0190 278 0153 874 0124 602 *0J01 021 0081 993
-84 028§ 131 *0233 077 -0190 809 *0I50 413 -0128 371 “0105 4go
-8 ~o34g 726 0285 243 0236 368 0196 122 0162 9:8 ' -0135 430
-8 “04106 527 -0348 837 -0292 563 ~0245 681 0206 84 -0173 828
-8 -0503 085+  -0426 397 0361 908 0307 346 0261 gg 0222 82
-8 -0207 53! 0521 077 “0447 52 -0384 823 0331 2 ~0285 43
89 -oggg 788 36 817 -ogg:; 390 0481460  -0319 325% 0365 501
90  -o88Bb700  -0778 587 4 528 2 §21 0530 885~ +0468 204
g1 *1072 459 0952 734 0847 416 0754 572 0672 568 0600 018
92 1299 031 *1307 490 1050 507 ‘093 246  -0833147 0769 875~
93 1576 89g *1433 745% 1305053 ‘1189 Jog  -1034 352 0989 825~
‘04 *1020 24 *176b 309 *1026 429 D4 93 os51 +1382 837 *1276 631
L) *2349 057 +2186 090 *2036 432 ~x§9 700 *1771 703 +1654 407
-9 '2393 035+ 2724259 2567 035~ :2421 Q74  -2286252 2159 579
3& +3600 252 *3431 207 3272 815+ +3123 920 2983 729 2851 541
*4560 048 14420 gé;' 4249 874  -4100 621 3070362 3840 537
‘99 °50904 5860 650~ 5736402 5617240 5502 740  -539Z 534
100 1:0000 000 I-0000 000 1°0000 000 I°0000 000 10000 000  I°0000 000

303



sy--48§ox-oo g=o03 P =20t02§

pm=20 p=21 p=22 Ppm=23 P=24 P =23

B(p.g) =~ 39881731 38900006 3800 4145~ 37159608 36368978 3562 6754
x

48 *0000 001
*49  *0000 001 +0000 001
*§0 ‘0000 002  *0000 00X

*51  +0000 002 0000 00! 0000 001
‘52  +0000004  -0000 002  *0000 0OT
*53  +0000 005+ +0000 003 0000 0Ol <0000 0OX

*54 *0000 00 “0000 00, *0000 002 “0000 001 *0000 001
5 *0000 012 +0000 0O *0000 003 *0000 002 *0000 001 *0000 001
5 “0000 017 *0000 009 0000 005+ <0000 003 “0000 002 “0000 001
3 “0000 024 *0000 014 *0000 00 “0000 00 *00Q0 002 *0000 001
5 *0000 035~  *0000 020 *0000 011 *0000 00 *0000 00, *0000 002
*5Q *0000 050™  “DOOO 029 *0000 017 *0000 010 *0000 00 *0000 003
60 *0000 070 *0000 041 “0000 024 ‘0000 014 *0000 008 *0000 005~
61 *0000 ogg *0000 059 *0000 035%  -0000 021 ~0000 013 *0000 008
62 *0000 13 *0000 084 +0000 051 “0000 031 *0000 01 “0000 011
+63 *0000 193 *0000 119 *0000 073 *0000 ozg“‘ *0000 02 *0000 01
+64 *0000 267 *0000 167 *0000 105™  *0000 O

0000 ogx *0000 02
0000 369 ‘0000234 0000 149 ‘0000 095~ 0000 OO  +0O00O 039

63

* *0000 507 “0000 327 *0000 211 *0000 X137 -0000 088 *0000 057
-Gg *0000 ggg “0000 455  *0000 298 *0000 106 *0000 129 *0000 085~
-6 *0000 O 0000 629 “0000 419 *0000 279 -0000 186 *0000 124
69 ‘0001 285~ 0000 867 0000 §86 *0000 306 0000 268 ° 0000 182
*70 +0001 73§ *000T 190 -0000 816 *0000 §60 +0000 384 *0000 264
3 *0002 342 0001 62 *0001 131 0000 787 *0000 548 0000 382
72 0003 146 ‘0002 21 0001 502 -000Y Y03 0000779  -0000 550+
73 ‘0004 211 0003 008 ‘0002 150*  +0001 539 *000X 102 *0000 790
74 0005 618 0004 068 -0002 649 *0002 1 89 *0001 553 -0001 128
7 *0007 473  *0005 485= -0004030  -0002 903 0002 180 0001 605t
7 ‘0009 §I0 0007 372 0005 488 0004090 0003 050~  -0002,27
7 *0013 106 0009 878 *0007 4§2 *0005 627 *0004 251 -0003 215~
» 0017 285+ 00131 -0010 088 *0007 716 ooog 907 ooog 5
*000

7 2
'gg *0022 740  *0017 589 0013617  -0010 §51 18t 0000 34
8o 0029 845~ +0023 380  -0018 332 o014 385+ -0011 297 -0008 877

81 0039 082 “0031 004 0024 617 *0019 561 -0015 525"’ -0012 378
82 *0051 072 *0041 023 0032 980  +0026 53 0021 363 *0017 211
83 *0006 615~ +0054 170  “-0044 087 *0035 9O -0029 267 0023 870
84 0086 739 *0071 398 0058 819 ggg 492 *0040 007 *0033 027
. g *0112 772 *0093 952 0078 335% 0005363  -0054 577 '0035 398
-8 *0146 429 0123 456 -oxo§ 1 <0087 959 *0074 322 *0062 83
8 0189 93* *0162 040 -0 33 +0118 204 o101 060 0086 458'
-8 0246 1 8 “0212 503 0183 5651 -0158 679 0137256  -0118 7
-89 0318 971 *0278 542 *0243 41 -0212 866 -0186 267 0163 087
90 *0413 275~ *0305 075~ -0322 72 0285 482 0252 689 0223 790

91 “0535 734 ~0378 699  -0428 032 -0382 974 0342 862 *0307 120
92 0095 281 *0628 370 0568 277 ‘0514 249 23 5 6;3 *0421I 819
‘93 -0gog4 137  -0B26441  -0755903 -0391 794 33 +0580 356
‘94 1179 42 1090 335 1008 584 wgsg 5= 0864 426  -0Boo Bog
) *1545 90 *1445 411 -xgsz 212 1205 685t  -1185 272 *I110 470
9 +2041 xg;; *1930 344 +1826 482 *1720 041 *1637 531 *I551 gtxkx)
9 -2726 684 +2008 539 +2496 785t 2390 ggg *2200 210 2194

9 *3716 657 3598289 3485 o1 133 6 *3272 628  -3172 858
‘909 5286301  -5183 759  -5084 4988 782 4895926  -4Bo5 913

1'00 I'0000000 I-0000 000 I:0000 000 1°0000 000 1-0000 000  1°0000 000+

304



x = 57 to 100 g=o05 » = 26to 31

p=26 p=27 p=28 p=29 p=30 p=31

B (P;q) = 3492 8191 3426 9168 <3364 6092 <3305 5810 +3249 5542 3196 2828

5 *0000 001
5 ‘0000 001 0000 OOI
82 ‘0000 002 0000 00T 0000 0OI

“0000 003  *0000 002  *0000 001  *D00O OOI

61 *0000 004 “0000 003 0000 002 *0000 001 *0000 001
62 0000 007 ‘0000 004 0000 003 0000 002 +0000 00T 0000 00X

63 +0000 011 *0000 007 *0000 00 *0000 003 *0000 002 “0000 001
64 *0000 016 *0000 010 *0000 “0000 00. *0000 003 -0000 002
:gg ‘0000 025~  *0000 016 *0000 010 *0000 00 *0000 004 *0000 003
*0000 03 *0000 024 *0000 016 -0000 010 *0000 007 *0000 004
2& oooo og oooo 037 “0000 024 *0000 016 *0000 OI0 *0000 007
. 3 gs"' *0000 037 *0000 025  *0000 OI *0000 OX I
-69 -0000 123 0000 og'; -0000 03 *0000 02 *0000 018
70 +0000 181 oooo 125 6 *0000 059 *0000 041 <0000 028
71 +0000 266 0000 186 *0000 130 *0000 091 *0000 06 *0000 044
72 0000 389 -0000 275+ 0000 195+ <0000 138 *0000 09 0000 ogg
73 *0000 566 *0000 40 *0000 202 *0000 210 *0000 151 +0000 10
74 *0000 820 -oooo 97 *0000 434 +0000 316 *0000 230 +0000 168
-7 -0001 183 72 *0000 643 *0000 475~  *0000 35I *0000 25
i *0001 699 ooox 270 *0000 949 *0000 710 *0000 531 *0000 gg
7 ooo: 4 0001 841 ‘0001 395~ *000I 057 0000 802 *0000 608
. 88 ‘0002 *0002 041 -0001 567 *0001 204 0000 925+
-gg -ooo 928 -0003 829 -0002 976 *0002 314 -0001 801 *0001 402
-8o 3980 *0005 492 *0004 323 0003 405+ 0002 683 *0002 115+

81 0009 856 0007852  -0006259 ‘0004 992 -0003 983 *0003 xgg
‘82 -o013 855 ‘0011 192  *0009 032 0007 293 ooog Gg -0004 762
7

83 ‘0019 480  *0015 9O ‘0012 996 -0010 622 -0007 107
84 -0027 282 *0022 gg -0018 646 ‘0015 426 0012 769 *0010 gg
-8 -0038 121 -0031 -0026 686 ‘0022 344 0018 717 -0015 685+
-8 0053 160 *0038 106 -0032 285+ -0027 366 *0023 207
-8 *0074 00 é3 378 *0054 306 36 554 0039926 0034 235*
-8 ‘0102 87 0089 136 *0077 268 -oo or1 oog 141 *0050 405

‘89  -0142 869 ‘0125 222 0109 806 g 4 g45+ *0074 231
90 -0198 302 -0175 803 0155 929 °ox38 362 ‘0122 *0109 074

01 -ozgs 246 0246 98 *0221 390 0198 682 0178 373 *0160 201

2 326 gg 0314 513 39 0259 152 *0235 370
93 °53I 949 *0447 4957 '°41°g ‘0377040 -0340 272
‘94 0742 gxo 0385 328 -033 524  +0592 545~ g ogg -0510 808
*9 *1040 10975 944 ‘0915 444 085899 06 294 0757 062

‘9 '14708 *1394 3 *1322 59 '!253 ‘8)03 *II9I 040 "30 75

9 *3103 869 *2017 477 . ggg 22 185 71 +1782 xg5+ g

9 *307 ogg -2984 933 -2 360 -2811 -2728 9 z 49 g

‘99 4713 583 4633 7 4551 397 ‘44712 6 *4393 344 4317 407
100  1-0000 000 10000 000  I-0000 00O  1-0000 000  1-0000

305



x = *63 to 100 g=o5 p=32%037

=32 =33 =34 p=35 p=36 =37

B (P, g) = 3145 5482 +3097 IS5I 30509289 <3006 7126 <2964 3645+ <2923 7568
X

63 *0000 001
64 *0000 001 ~0000 001
gg *0000 002 *0000 001 *0000 001

. *0000 003 0000 002 *0000 001 *0000 00T *0000 00X
6 *0000 00§™ *0000 003 0000 002 0000 001 *0000 001 *0000 001
6 *0000 007 *0000 00§~  “0000 sogg *0000 002 *0000 002 *0000 001
69 *0000 0I2 0000 00 *0000 “0000 00 *0000 003  *0000 002
*70 *0000 019 *0000 0I3  -0000 009 0000 *0000 004 *0000 003
71 *0000 031 *0000 022 *0000 015+  -0000 O1I *0000 007 *0000 005+
72 *0000 04 *0000 035~ 0000 025~ +0000018  +0000 OI3 *0000 009
*73 *0000 07 *0000 O, *0000 ggo *0000 02 *0000 02X -0000 015+
74 “0000 122 *0000 089 *0000 065+  -0000 04 *0000 035~ 0000 025+
7 *0000 192 *0000 142 *0000 105~ 0000078 <0000 057 *0000 043
-7 *0000 298 “0000 223 *0000 16 -0000 126 *0000 094 *0000 071
0000 2 *0000 202 0000 154 0000 117

-7g *0000 462 +0000 350%
7 *0000 71X *0000 547
gg *0001 092 +0000 851
. -0001 668 -000I 316

*0000 421 +0000 324 *0000 250~  *0000 192

*0000 663 *0000 517 *0000 og “0000 314

*0001 039 +0000 820 *0000 04 *0000 512

81 *0002 539 *0002 029 *0001 621 -0001 296 *0001 037 *0000 82

82 «0003 850~ -0003 114 *0002 520 *0002 040 *000Y 651 *0001 33

83 ooog 817 -0004 763 ooog goX -0003 196 -0002 620 *0002 148
*000. *000!

-84 759 *0007 259 o018 *0004 991 *0004 140 *0003 436
-8 *00I3 I50™ +0OI1 029 ° <0009 253 -0007 766  -00006 519 ooog 75~
-8 0019 687 0016 707 ‘0014 184 -0012 045+ -0010 232 +0008 695

. *0029 402 -oozg :gs+ -0021 684 -0018 631 *0016 013 *0013 76;

-Bg 0043 819 +0038 062 -0033 073 0028 73g *0024 995~ +0021 73

- <89 00 g 199 oogg 286 0050 350+ -0044 2 -oog 93 *0034 250"
0096 897  -00 54

‘90 110 0076 549 0008 070 00353 872

‘91 ‘0143930  +0129 356  -0I16 294 0104 582 *0094 07 0084 6go-

92 +0213 844 «0194 350% -oxgg 7 -0160 676 *0146 1 *0132 934
742 ‘0247112  -0227 283  -0209 099

‘93 -0318120 0292 g;g 02
‘94 ‘0474 49 'Oggg ‘0409 795~ 0380987  -035429¢4  -0329 552
*9, 0711 04 0668 014  -0627 753  -0590 067 ‘0354 7g§ ’°gﬂ 717
9 *1073 B2  +1020001 0969 ng ‘0921 005~ 0875 4 0832 360
9 *1642 933 ‘1578 oog -1513 98 -1482 70 *1400 031 *1345 81
‘98 "+2573 552  °2499 94 2428909 2300314 2294051 223001
‘99 4243 5 *4171 535+ -4101312  -4032812  -3065967 3900 709
I00 1'0000 000 10000000 I1-0000 000 I1:0000 000 1°0000 000  I1:0000 000

306



% = 68 to 1-00 g=o§ P =38t043

p=-38 P=39  p=y4o p=4r p=42 P =43

B (#;9) = 2884 7734 -2847 3088 28112669 27765599 2743 1074 2710 8355~
-68 +0000 001
69 *0000 001 *0000 001 *0000 001
70 +0000 002 *0000 001 *0000 00T “0000 00Y

71 0000 00. *0000 003 *0000 002 0000 00T *0000 001 *0000 001

72 0000 00 *0000 005~  *0000 00 ‘0000 002 0000 002  *0000 00T
*73 0000 OI1  *OO00O 0O *0000 00 ‘0000 004 0000 003 0000 002
‘74  -00000I9  °-DOOOOI4  °0000OIO 0000 007 0000 005+ <0000 004
7 ‘0000031  °0000 023  *0000 OI7 ‘0000 0I3 0000 0I0  *0000 007
7 -ooooo§3 ° D000 040 0000030 ‘0000022  *000C0 017  *0000 OI3
7 ooooog 0000 Of *0000 051  *DO0O O *0000 030  *0000 023
7 *0000 14 *0000 114  *0000 088  -0000 O ‘0000 052 D000 040

*79  0000245% 0000192 0000 I50” 0000 II7 ‘0000 09T  0OOO O7I
‘80 0000 405~ 0000320  +0000 253 ‘0000200  +0000 158  +0000 125*%

81 +0000 664 *0000 g3x 0000 425+ +0000 341 “0000 2 *0000 219
82 0001 084  -0000 878 *0000 712 *0000 §77  “0000 4 ~0000 380
83 *000T 762 *0001 4334' ‘000 186  +0000Q73  -0000 7 *0000 656
-84 0002 852  -0002 *0001 96g *000I 634  -0OOI 35 0007 128

*0002 731 0002 296  -000Y 93X

85 *0004 599 ooog 65~ 0003 24
86 *0007 391 0006 284 ‘0005 344 ‘0004 546  -0003 868  +0003 292
-8 -oo11 B39  +001018 +0008 762 *0007 541 *000 392 “0005 590
-8 +0018 9II°  +0016 45 *0014 324 “0012 471 0010 860 0009 459
-89 +0030 139 *0026 528 -oozg 355+ -ooz0 36 +0018 116 -ooxgg

‘90 «0047 945+ +0042 681 *0038 004 *0033 84 *0030 152 *0026 866

‘01 -0076 187 0068 587 0061 760 «0055 625+ -0050 110 0045 152
‘92 *0I21 029  *OIIO I75~ 0700 31 *009T 361 223  -0075 824
93 0192 g(!)G -ox§7 105~ 0163 04 *0150 138 0138 279 -0127 381
*94 0306 608 0285 gzs‘ *0265 575~ +0247 242 *0230 219 *0214 409
°9 ‘0490 7357 04610689  -0434449 ‘0403894  -0384 974 -0862 403
*9 -0791 535% -0752 839 0716206  -0681 459  -0648 509  -0617 253
-gg *1293 941 *1244 282 *12196 731 ‘IISI I g *1107 541 *1065 712
*9 +2168 109 +2108 239 *2050 319 *1994 26 *1940 004 -1887 461
‘99  -3836977 -3774712  -3713860 3654370 3506193 ‘3539283
100 1-:0000000 1:0000 000 I'0000 000 10000000 1-0000 000 I:0000 00O

307



x e 7210 I'CO g=05 P = 441050

et

D =44 P =45 P =46 P=47 Pp=48 P=49 p =350

B (P;q) = 2679 6765~ 2649 5677 2620 4516 +2502 2747 2564 9876 2538 5444 2512 9026

*72  -0000 001  *0000 0OI
*73  “0000002  '00000OI 0000 0Ol 0000 0OI

*74  -OO00 003 ‘0000002 0000 002  °*000000I  *0000 001 0000 00X

7 ‘0000 005+ °0000 004  °0000 003 0000002  *0000 002 0000 00I <0000 OOI
-7 ‘0000 010 0000 007 0000 005+  -0000 00 +0000 00 *0000 002 ‘0000 002
-7 ‘0000 017 ‘0000 0I3 0000 0I0  -0000 *0000 *0000 004  *0000 003

‘0000031  +0000 024  -00000I9  -00000I4  -0000OII  °0000 00Q 0000 007
gg ‘0000 056 0000 044 ‘0000034  -0000027  '000002I  *0000 016  +0000 OI3
‘0000099 0000079 ‘0000062  *0000049 0000039 ‘0000031  -0000 025~

81 0000 175% -0000 141 ‘0000 113 0000090 0000072 0000058 0000 ogg

<82 *0000 30 «0000 250+  -0000 203 *0000 165~ +0000 I3 *0000 109
-83 *0000 53 *0000 443 *0000 364 -0000 299 -oooo 24 *0000 202 *0000 166
*0000 93 -0000 780 *0000 649 *0000 §40 ° 49 ~0000 374 *0000 311
g -000I 625~ 0001 367 *000I 151 *0000 9 16 “0000 637 -0000 578
-8 -0002 802 0002 386 *0002 032 000X 731 3 *000I 256 *000I 071
g 0004 814 “0004 147 ooog 57 *0003 079 g -0002 287 *000I 972
-8 0008 240 0007 180 0006 25 *0005 3554' “0004 147 ooog 617
*0014 004 0012 395% -0010 927 496 *0007 493 *0006 610

*69
90 0023043  -002I 342 ‘0019027  *00Ib 983 -oor5 I32  -00I3 497  -00I2 042

91 0 692 0036 67 ‘0033 069 <0029 818 +0026 892 -ooz4 257  -0021 884
92 °° 097  -0062 97 "0057 411 °°52 37 734 g 536 -0039 714
93  -0117364 - <0108 xgg *0099 gz -oo 4 gog -0078 125+  -0072 052
‘04 -0199 719 -0186 0 *0173 379 -oxﬁx “0I40 401 *0130 905~
‘95 gx 267 *0321 416 *0302 766  -0285 242 ooz 8 771 ~02 3287 0238 727
*96 ‘05 9450 0532729  -0507 356 0383 257 363 -0338 609
9 roz 0987 151 . -0950262  -0914 0880 oI 637 16 993
‘9 g 65 'x787 258 173494 1693 rg *1648 239 -1604 ‘1562 435+
99 3 59 *3429006  -3375 73 3323 4 8 3272311 3222 I74 °3173 ggg

100 !OOOOOOO 10000 000 I°0000 000 1-0000 1°0000 000 I1+0000 000 I+

308



6.

EJEMPLO PROPUESTO POR TRYON (1982) PARA EL
CALCULO DEL ESTADISTICO C
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Tryon (1982) plantea un estudio donde se pretende comprobar la eficacia de la
utilizacién de la "economia de fichas” sobre una serie de vocalizaciones no autorizadas
por el profesor en nifios con retraso mental, de edades comprendidas entre 9 y 11 afios.
Para ello se registré el nimero de nifios que manifestaban vocalizaciones no autorizadas
dentro del aunla escolar, a lo largo de cinco dias consecutivos. Las observaciones se
realizaron durante una hora por la mafiana y una por la tarde, de lunes a viernes,
produciendo un total de 10 observaciones. Al cabo de este periodo, conocido como fase
de linea base, se introdujo el tratamiento que consistia en que el profesor ponia una ficha
en un recipiente después de cada 5 minutos sin producirse, por ningin miembro de la
clase, ninguna vocalizacién no autorizada. Al final de cada periodo, cada nifio ganaba el
total de fichas introducidas en el bote, pudiéndose intercambiar por golosinas. Esta segunda
fase del experimento tuvo una duracién de 11 dias (22 observaciones). La cuestién bésica
a considerar era si el procedimiento de "economia de fichas", para todo el grupo, tenia
algiin efecto en el comportamiento de los nifios. Por tltimo, se interrumpi6 la intervencion

. por un periodo de dos semanas, que constituy$ el segundo periodo de linea base.
Los datos del ejemplo se muestran en la figura 1. Como puede observarse, se utiliza

la més simple de las estrategias experimentales en que la variable de tratamiento es

introducida y luego retirada.
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Figura 1. Ejemplo de un Disefio Experimental A-B-A. (Adaptada
de Tryon, 1982; p. 428.)

Los pasos que, segin Tryon (1982), debe seguir el analista de los datos quedan

representados en forma de diagrama de flujo de la siguiente manera:
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"Estabilidad de la Iinea base”

Tomar ios datos
de la linea base

Calcular C, ee y Z

Tomar Z

l

Tomar la Tabla
de Young

Sl "Mirar si la tendencia

% ;;/alé); 3 continda en la fase
?(ojn 'Hay tendencia de tratamiento o hay
9 en la linea base" un cambio”

"No hay tendencia

NO en la lina base"

"Mirar si hay tendencia al tratar los datos
de linsa base y tratamiento conjuntamente”
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@ *Efectividad del tratamiento”

Tomar los datos

de la linea base
+

Tratamiento

I
ICalcular C,e0y ZJ

Tomar la Tabla
de Young

Sl

Z > valor

Tabla de
Young

"Tratamiento efectivo”

NO | "Tratamiento no efectivo”

ALTO
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@ "Efectividad del tratamiento”

Tomar los datos

de una comparacién
de series

I
ICaIcuIar C esy Z|

Tomar la Tabla
de Young

Sl

Z > valor
Tabla de

ALTO

Young "Tratamiento efectivo”

NO | "Tratamiento no efectivo”

ALTO
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@ "Estabilidad del tratamiento”

Tomar los datos

de la fase de
tratamiento

l

Calcular C, 66y Z

I

Tomar Z

Tomar la Tabla
de Young

Si

Z > valor

Tabla de
Young

*Hay tendencia en la
fase de tratamiento”

“No hay tendencia en la
fase de tratamiento”

ALTO

NO
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@ “Estabilidad del tratamiento"
| (Continuacién)

Tomar las 10 dltimas
observaciones de la
fase de tratamiento

|Calcular C esy Z|

Tomar la Tabla
de Young

Z > valor SI

la fase de tratamiento”

'Estabuludad en las 10 ultimas
NO | ¢bservaciones de la
fase de tratamiento”

ALTO

Tabla de /Ng estabilidad en las 10 |_~LTO
Young ultlmas observaciones de
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Al introducir la segunda fase de linea base, los pasos a seguir serdn equivalentes
a los representados por los diagramas 1y 2, con la diferencia de que en el diagrama 2 se
toman conjuntamente las diez dltimas observaciones de tratamiento, que como se Verd son
"estables", y la segunda fase A con el objetivo de comprobar si se produce un cambio al
regresar a la linea base, y en el diagrama 1 se halla la "estabilidad" de la segunda fase de

linea base.

A continuacién, se presentan las tablas-resumen de los resultados obtenidos. Aunque
los célculos requeridos por los pasos esquematizados en los anteriores diagramas de flujo
se pueden realizar manualmente, se ha utilizado, para ello, el paquete integrado LOTUS
1-2-3 (1990; version 3.1+).

ESTABILIDAD DE LA LINEA BASE
n: 10
Media: 35
C: 0.160
e.e.: 0.284
Z: 0.563
Significacién: p>0.05

EFECTIVIDAD DEL TRATAMIENTO
n: 32
Media: 23.125
C: 0.664
e.e.: 0.171
Z: 3.879
Significacién: p<0.01
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ESTABILIDAD DEL TRATAMIENTO

Tratamiento
n: 22
Media: 17.727
C: 0.502
e.e.: 0.203
Z: 2.468
Significacién: p<0.01
10 ltimas observaciones de Tratamiento
n: 10
Media: 14.2
C: 0.193
e.e.: 0.284
Z: 0.697
Significacién: p>0.05
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INTRODUCCION DE LA 2* FASE DE
LINEA BASE

10 tdltimas observaciones de Tratamiento +
22 Fase de Linea Base

n: 20
Media: 17.5
C: 0.571
e.e.: 0.212
Z: 2.686
Significaci6n: p<0.01.

Estabilidad de 1a 2* Fase de Linea Base

n: 10
Media: 20.8
C: 0.069
e.e.: 0.284
Z: 0.242
Significaci6n: p>0.05

Se obtiene que el valor de Z no es estadisticamente significativo ni en la primera
linea base (Z=0.563, p>0.05) ni en la segunda (Z=0.242, p>0.05). Esto indica,
siguiendo a Tryon, la "estabilidad" de las dos fases A. Al afiadir la fase de tratamiento a
la primera fase de linea base se obtiene una Z significativa (Z=3.879, p<0.01). Este
resultado confirma la impresién visual de un cambio de tendencia en la serie. En efecto,
si se analiza inicamente la fase B, se corrobora la presencia de una tendencia (Z=2.468,

p<0.01) que se "estabiliza" en las 10 tltimas observaciones (Z=0.679, p>0.05).

Una vez obtenida la "estabilidad" de la fase de tratamiento, se llevan a cabo los
célculos correspondientes a las 10 ultimas sesiones de observacién de la fase de

intervencién mds el segundo periodo de linea base. La Z resultante indica la presencia de
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un cambio de tendencia (Z=2.686, p<0.01). Por lo tanto, como se observa en la figura

1, el efecto del tratamiento se va desvaneciendo al volver a la segunda fase A.

En resumen, el anilisis del estadistico C junto con la inspeccién visual muestra la
presencia de medidas relativamente "estables” durante la fase de linea base, con una
tendencia a disminuir al introducir el tratamiento de "economia de fichas". Por otra parte,
la retirada del tratamiento, en la segunda fase A, produce un ligero aumento de los nifios
que manifestaban vocalizaciones no autorizadas. Por lo tanto, a partir de este experimento
se puede concluir que la "economia de fichas" afecta positivamente en la conducta de los

nifios con retraso mental.
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7. CUADRO RESUMEN DE ESTUDIOS DONDE SE HA
APLICADO EL ESTADISTICO C
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8. TABLAS DE CROSBIE (1989)
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Tabla 1. Tendencia, autocorrelacién de retardo 1 y estadistico C para
100 series simuladas con una tendencia fijada de 0.

Autoregressive Parameter

Mean Length 0 .2 4 .6 .8

Slope -.01 -.01 .00 -.01 -.01
Autoco 10 -.09 04 19 27 33
C .00 .15 30 38 46
Slope .00 .00 -.01 .01 -.01
Autoco 20 -.05 .09 .29 .40° ST
c -.0t 1S .35° A5 .63
Slope .00 .00 .00 -.01 .01
Autoco 30 .00 .15 33 AT 62
C .03 19 35 Shee .65
Slope .00 .00 .00 .00 .00
Autoco 40 -.04 16 .36° 49 69
(o -.01 19 39 520 T2

Note. *p < .05. **p < .01,

Tabla 2. Tendencia, autocorrelacién de retardo 1 y estadistico C para
100 series simuladas con una tendencia fijada de 0.5.

Autoregressive Parameter

Mean Length 0 2 4 6 .8
Slope 49 61 81 114 1.76
Autoco 10 A4S 540 61° 67° 69
c 65 J76%* 85%* 90%° 93
Slope .50 63 82 1.22 2.15
Autoco 20 J76%¢ 80%* 820* 84°° .86°*
c 89°* 93 96%¢ 9700 98
Slope .50 63 8 1.23 2.32
Autoco 30 860 88 89** 90%* 91
c 950 97%* 98°° 990 99
Slope .50 .62 8 1.24 2.38
Autoco 40 904 91ee 920 93¢ 93¢
c . 97°° 98 99°¢ 99 1.00%*

Note. *p < .05. **p < .0l

Tabla 3. Tendencia, autocorrelacién de retardo 1 y estadistico C para
100 series simuladas con una tendencia fijada de 1.

Autoregressive Parameter

Mean Length 0 2 4 6 8
Slope 9 1.23 1.63 2.29 3.52
Autoco 10 .62¢ .66° .68 .70° .70
c .85 .89°e 920 940 94
Slope 1.00 1.25 1.65 2.44 4.30
Autoco 20 830 B840 B4ee .85°° 86
c 96 97°* 98e* 98¢ 99
Slope 1.00 1.28 1.66 2,46 4.64
Autoco 30 .89°e 90°* 90 90°* 91*°
c .98° .99 .99¢° 99°° 99°¢
Slope 1.00 1.2§ 1.66 2,48 477
Autoco 40 92¢ 920 92 93¢ 930
C 99°* 99 1.00°* 1.00°° 1.00°*

Note. *p < .05. **p < 01.
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Tabla 4. Correlaciones de Pearson, a partir de los resultados de las
tablas 1-3, entre tendencia, n@mero de observaciones N,
autocorrelacion de retardo 1 y estadistico C.

Slope N Autoco C
Slope - .08 b1 .63°°
N - .30 13
Autoco : - 98¢

c -
Note. **p < 01. df = 59.

Tabla 5. Regresiones miltiples prediciendo el valor C a partir de las
tendencias y autocorrelaciones de retardo 1 fijadas en las Tablas 1-3.

Variables Change R? ) dfr F of Change
Stope 40 1, 58 38.1°
Autoco 56 1, 57 916.2**
Autoco 96 1, 58 1494.9°¢
Slope ’ .00 1, 87 3.2
Note. **p < 01,
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9. ANALISIS DE LA REGRESION STEPWISE A PARTIR DE LAS
TABLAS 1-3 DE CROSBIE (1989)
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En este apéndice se presentan los andlisis de la regresién, obtenidos a partir del
programa REGRESSION del paquete de programas estadisticos SPSS/PC+ (versién 4.0;
Norusis, 1990).

Siguiendo los pasos establecidos por Crosbie (1989), se realizan dos anilisis. En
un primer andlisis (ecuacién n° 1) se regresa el estadistico C (C) sobre la tendencia (T) que

toma tres valores (0, 0.5 y 1).

Equation Number 1 Dependent Variable.. C
Variable(s) Entered on Step Number 1.. T
Multiple R .80523
R Square .64839 R Square Change .64839
Adjusted R Square .64233 F Change 106.95760
Standard Error .19783 Signif F Change .0000
Analysis of Variance

DF Sum of Squares Mean Square
Regression 1 4.18609 4.18609
Residual 58 2.27000 .03914
F = 106.95760 Signif F = .0000

La R Muiltiple=0.80523 es la correlacién de orden cero entre Cy T. Su cuadrado,
R?=0.64839, es el coeficiente de determinacién-o la proporcién de variancia C explicada
por T, que representa el grado de ajuste entre C y T. El cambio en R? es el incremento de
esta proporciéon producida por las nuevas variables que se hayan introducido en el
programa. En este primer paso, dado que no se ha incorporado ninguna nueva variable,

coincide con la R?. En consecuencia, los valores de F son idénticos (F=106.9576).

En el segundo paso de este primer anilisis, una vez ajustada la C a los valores de
la T, se tiene en cuenta la covariable autocorrelacién (A) con el propésito de ver qué
ocurre cuando los datos se ajustan a los valores de esta covariable y su repercusién en T.

Es decir, en qué medida queda modificada la T, cuando se introduce la variable A.
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Equation Number 1 Dependent Variable.. C

Variable(s) Entered on Step Number 2., A
Multiple R .98597
R Square .97214 R Square Change .32375
Adjusted R Square .97116 F Change 662.39509
Standard Error .05617 Signif F Change .0000
Analysis of Variance

DF Sum of Squares Mean Square
Regression 2 6.27623 3.13811
Residual 57 .17986 .00316
F = 994 .51455 Signif F = .0000

Obsérvese que el incremento de la proporciéon de variancia que aporta A es de
0.32375 y su valor en términos de F es significativo (F=662.39509).

Realizado este primer andlisis, se procede, en una segunda fase (ecuacién n° 2), a
la ejecucion del andlisis de la regresion paso a paso pero en orden inverso al anterior, es

decir, entrando en primer lugar A y, a continuacién, T.

En un primer paso del anilisis, se regresa C sobre la variable concomitante A. Se
tiene que la proporcién de variancia explicada por A es 0.96248. El correspondiente valor
F asociado a dicho estadistico es significativo. De ahf se infiere que la covariable explica,

hasta cierto grado, la variacién observada en C.
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Equation Number 2 Dependent Variable.. c

Variable(s) Entered on Step Number 1.. A
Multiple R .98106
R Square .96248 R Square Change .96248
Adjusted R Square .96184 F Change 1488.00747
Standard Error .06462 Signif F Change .0000
Analysis of Variance

DF Sum of Squares Mean Square
Regression 1 6.21388 6.21388
Residual 58 .24221 .00418
F = 1488.00747 Signif F = .0000

En un segundo paso, se introduce T cuando los datos han sido ajustados a los
valores de A. El incremento de cambio de la proporcién de variancia producido por T es
~ de 0.00966, y su valor en términos de F es significativo (F=19.75881).

Equation Number 2 Dependent Variable.. C
Variable(s) Entered on Step Number 2.. T
Multiple R .98597
R Square .97214 R Square Change .00966
Adjusted R Square .97116 F Change 19.75881
Standard Error .05617 Signif F Change .0000
Analysis of Variance

DF Sum of Squares Mean Square
Regression 2 6.27623 3.13811
Residual 57 .17986 .00316
F = 994 .,51455 Signif F = .0000
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Un tercer paso, que no tiene en cuenta Crosbie (1989), es el de la interaccién
Autocorrelacién-Tendencia (AT). El andlisis de este componente cruzado queda recogido

en la siguiente tabla:

Equation Number 2 Dependent Variable.. C
Variable(s) Entered on Step Number 3.. AT
Multiple R .99618
R Square .99237 R Square Change .02023
Adjusted R Square .99196 F Change 148.53556
Standard Error .02965 Signif F Change .0000
Analysis of Variance

' DF Sum of Squares Mean Square
Regression 3 6.40684 2.13561
Residual 56 .04924 .00088
F =  2428.61821 Signif F = .0000

En este tercer paso del andlisis de la regresién stepwise, se comprueba que la
proporcién de variancia aumentada por AT es estadisticamente significativa (0.02023), de

lo que se concluye que existe interaccién entre A y T.
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10. TABLAS DE ERROR TIPO I Y POTENCIA DEL
ESTADISTICO C PARA LA TERCERA ESTRATEGIA DE
TRYON

337






Tabla 1. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
tendencia entre fases, =0 y a=0.05. Comparacién de series utilizando la técnica de
la regresion,

Tendencia

,-1, -0.1 -0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1

88 0.030 0.055 0.055 0.055 0.050 0.055 0.050 0.015 0.055 0.050

99 0.060 0.015 0.040 0.055 0.080 0.055 0.030 0.060 0.070 0.055
10-10 0.035 0.055 0.020 0.050 0.045 0.075 0.070 0.060 0.045 0.050
11-i1 0.065 0.045 0.040 0.065 0.045 0.065 0.060 0.020 0.055 0.045
12-12 0.045 0.045 0.055 0.085 0.040 0.065 0.040 0.025 0.070 0.085
13-13 0.055 0.050 0.040 0.070 0.020 0.085 0.035 0.035 0.060 0.050
14-14 0.045 0.030 0.050 0.055 0.040 0.050 0.040 0.030 0.055 0.070
15-15 0.045 0.060 0.070 0.070 0.035 0.065 0.060 0.030 0.040 0.050

Tabla 2. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
tendencia entre fases, 0=0 y a=0.01. Comparacién de series utilizando la técnica de
la regresion.

Tendencia

0,0y 0.1 0.2 -0.3 0.4 0.5 -0.6 -0.7 0.8 -0.9 -1

88 0.000 0.005 0.015 0.000 0.020 0.015 0.005 0.005 0.010 0.020

9-9 0.005 0.00C 0.020 0.015 0.010 0.020 0.005 0.015 0.020 0.000
10-10 0.005 0.020 0.000 0.005 0.005 0.015 0.015 0.015 0.000 0.010
1111 0.015 0.005 0.010 0.010 0.005 0.015 0.020 0.005 0.005 0.015
12-12 0.010 0.005 0.025 0.020 0.010 0.010 0.010 0.005 0.005 0.005
13-13 0.010 0.015 0.010 0.025 0.000 0.015 0.005 0.005 0.010 0.015
14-14 0.010 0.000 0.010 0.020 0.000 0.000 0.015 0.005 0.010 0.020
15-15 0.010 0.010 0.020 0.010 0.005 0.025 0.010 0.010 0.010 0.020

Tabla 3. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia entre fases, o=1y
a=0.05. Comparacién de series utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia

0yl -0.1 -0.2 0.3 -0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1

88 0.070 0.0%0 0.080 0.035 0.053 0.070 0.070 0.080 0.080 0.055

99 0.050 0.050 0.045 0.050 0.050 0.070 0.035 0.055 0.055 0.090
10-10 0.045 0.040 0.070 0.060 0.025 0.090 0.045 0.045 0.070 0.060
-1 0.020 0.050 0.035 0.070 0.075 0.030 0.040 0.040 0.045 0.080
12-12 0.095 0.100 0.040 0.070 0.050 0.045 0.030 0.055 0.030 0.090
13-13 0.070 0.050 0.065 0.070 0.050 0.055 0.000 0.070 045 0.050
14-14 0.030 0.09% 0.065 0.030 0.045 0.030 0.065 0.045 0.050 0.065
15-15 0.0% 0.065 0.050 0.050 0.020 0.070 0.015 0.060 0.070 0.035
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_Tabla 4. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia. fentre fases, o=1y
«=0.01. Comparacién de series utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia

By 0.1 0.2 0.3 0.4 -0.5 0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.015 0.020 0.025 | 0.020 0.020 0.005 0.025 0.010 0.000 0.015
‘99 0.010 0.015 0.000 0.005 0.010 0.035 0.005 0.005 0.005 0.015
10-10 0.020 0.000 0.015 0.025 0.005 0.010 0.000 0.015 0.020 0.005
11-11 0.010 0.015 0.005 0.000 0.010 0.005 0.000 0.005 0.030 0.015
12-12 0.030 0.035 0.030 0.015 0.000 0.005 0.005 0.000 0.025 0.030
13-13 0.010 0.015 0.025 0.030 0.010 0.000 0.010 0.020 0.015 0.010
14-14 0.005 0.010 0.020 0.000 0.000 0.005 0.005 0.000 0.005 0.015
1515 0.010 ‘0.015 0;025 0.030 0.000 0.030 0.015 0.010 0.015 0.025

Tabla 5. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
* tendencia entre fases, 0=0y a=0.05. Comparacién de series con datos directos.

Tendencia
By, 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
.88 0095 0050 005 0.035 0.040 0.5 0.040 0.0 0.065 0.0%
‘99 | 0060 - 000 - 000 0.055 0.065 0.065 0.050 0.035 0.030 0.050
1010 | 0.060 0.035 0.045 0.050 0.065 0.065 0.025 0.030 0.055 0.040
i | 0.0 0.050 0.040 0.025 0.050 0.055 0.035 0.050 0.030 0.050
iz | oo oo ooss 0050 0045 0.050 0.055 0.045 0.045 0.050
1313 | 0065 o040 0.065 0.060 0.035 0.010 0.065 0.040 0.045 0.045
1414 | 0.00 0.045 0.070 0.085 0.045 0.0%0 0.060 0.050 0.040 0.045
1515 | oo’ oo 005 0oss 0080 0.060 0.030 0.025 0.055 0.040

Tabla 6. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
tendencia entre fases, 0=0 y «=0.01. Comparacién de series con datos directos.

Tendeacia
nen, 0.1 02 03 - 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 6015 <~ 0015 - 0.005 - 0015 - 0.010 0.005 0.015 0.050 0.005 0.005
99 -1 0o0s —~ 0010 - 0000 0015 - 0.008 0.030 0.015 0.010 0.005 0.005
10-10 0.000 0.005 0.005 0.015 0.030 0.015 0.005 0.015 0.010 0.015
11 | oo1s 0.010 0.005 0.000 0.008 0.010 0.00 0.035 0.010 0.005
I nn | oos 0.000 0.005 0.015 0.008 0.010 0.005 0.005 0.010 0.020
1313 | 0.0%0 0.015 0.005 0.010 0.000 0.000 0.010 0.010 0.010 0.015
1414 | cos 0.000 0.000 0.025 0.010 0.010 0.025 0.010 0.005 0.002
1515 | 001 0.000 0.005 0.020 0.015 0.005 0.005 0.010 0.000 0.005
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Tabla 7. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia entre fases, o=1y
a=0.05. Comparacién de series con datos directos.

Tendencia

By -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1

8-8 0.070 0.055 0.015 0.070 0.080 0.070 0.060 0.035 0.065 0.025

90 0.;25 0.060 0.055 0.050 0.050 0.050 0.015 0.050 0.030 0.025
10-10 0.080 0.065 0.025 0.075 0.040 0.015 0.060 0.045 0.055 0.080
11-11 0.085 0.070 0.060 0.045 0.030 0.030 0.080 0.070 0.060 0.045
12-12 0.040 0.055 0.090 0.040 0.025 0.045 0.030 0.030 0.045 0.040
13-13 0.035 0.040 0.020 0.015 0.050 0.035 0.100 0.055 0.050 0.070
14-14 0.065 0.050 0.060 0.090 0.0% 0.060 0.055 0.040 0.020 0.025
15-15 0.025 0.090 0.065 0.065 0.070 0.045 0.060 0.035 0.050 0.030

Tabla 8. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia entre fases, o=1y
a=0.01. Comparacién de series con datos directos.

Tendeacia

n,-n, -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.000 0.040 0.015 0.25 0.015 0.020 0.010 0.000 0.015 0.015
9-9 0.005 0.000 0.010 0.010 0.025 0.025 0.000 0.000 0.010 0.005
10-10 0.025 0.010 0.010 0.015 0.015 0.000 0.030 0.010 0.010 0.000
11-11 0.010 0.040 0.005 0.010 0.000 0.025 0.020 0.005 0.010 0.025
12-12 0.010 0.015 0.030 0.025 0.000 0.010 0.005 0.015 0.015 0.010
1313 0.010 0.010 0.005 0.008 0.000 0.010 0.030 0.010 0.010 0.035
14-14 0.010 0.020 0.035 0.030 0.015 0.000 0.025 0.000 0.005 0.010
15-15 0.010 0.005 0.020 0.000 0.025 0.000 0.025 0.015 0.000 0.005

Tabla 9. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
tendencia entre fases, 0=0 y a=0.05. Andlisis del conjunto de las fases.

Tendencia

a8, 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1

8-8 0.155 0.555 0.920 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

99 0.225 0.765 0.965 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.245 0.850 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.380 0.920 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.440 0.960 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.450 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.540 0,980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.555 0.9%0 1.000 1.000 1.000 . 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

341




Tabla 10. Tasas de error Tipo I obtenidas mediante el estadistico C: series con igual
tendencia entre fases, =0 y a«=0.01. Anilisis del conjunto de las fases.

Tendencia

0,-0; 0.1 -0.2 -0.3 04 -0.5 -0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.045 0.335 0.805 0.930 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
9-9 0.065 0.485 0.860 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.100 0.695 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.135 0.775 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.230 0.910 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.250 0.900 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.390 0.925 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.440 0.940 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 11. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia entre fases, o=1y
a=0.05. Andlisis del conjunto de las fases.

- Tendencia

ng-n, 0.1 0.2 -0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 -0.9 -1

8-8 0.895 0.945 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
99 0.910 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.920 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000
12-12 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 12. Potencia del estadistico C: series con igual tendencia entre fases, o=1y
a=0.01. Andlisis del conjunto de las fases.

Tendencia

0,0 -0.1 0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.730 0.905 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
99 0.720 0.965 0.950 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.800 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.895 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.950 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.940 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 13. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0 y «=0.05. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento
n-n, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
83 0.235 0.360 0.563 0.660 0.845 0.890 0.930 0.955 0.975 0.995
99 0.295 0.460 0.655 0.780 0.910 0.935 0.980 0.930 1.000 1.000
10-10 0.370 0.5%0 0.755 0.895 0.950 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000
11-11 0.420 0.700 0.900 0.%45 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.610 0.845 0.930 0.995 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.640 0.905 0.965 0.9% 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.710 0.935 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.835 0.945 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 14. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =0 y «=0.01. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,1, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.090 0.165 0.325 0.430 0.545 0.650 0.760 0.795 0.865 0.920
9-9 0.140 0.215 0.370 0.505 0.735 0.810 0.890 0.895 0.975 0.980
10-10 0.195 0.375 0.535 0.750 0.835 0.935 0.965 0.995 0.985 0.9
11-11 0.220 0.460 0.697 0.790 0.910 0.970 0.985 0.995 1.000 1.000
12-12 0.295 0.630 0.770 0.960 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.380 0.675 0.890 0.920 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.495 0.780 0.940 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.585 0.860 0.980 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 15. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0 y oo=0.05. Comparacion de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

nen, -0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.500 0.650 0.815 0.875 0.995 0.970 0.985 0.980 1.000 0.995
99 0.630 0.770 0.935 0.975 0.980 0.980 1.000 1.000 0.995 1.000
10-10 0.830 0.885 0.985 0.995 0.995 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000
11-11 0.840 0.955 0.970 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.910 0.985 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.980 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.060 1.000 1.000
14-14 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 ' 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 16. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0 y ov=0.01. Comparacion de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

o0, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.255 0.405 0.535 0.675 0.765 0.835 0.920 0.940 0.950 0.960
9-9 0.335 0.550 0.685 0.845 0.885 0.910 0.970 0.990 0.990 1.000
10-10 0.575 0.695 0.845 0.%40 0.960 0.985 0.985 0.980 1.000 1.000
1111 0.695 0.835 0.910 0.975 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.795 0.9510 0.970 0.995 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.885 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.5 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 17. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y v=0.05. Comparaci6n de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

e 041 0.2 0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1

8-8 0.800 0.890 0.925 0.955 0.950 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000

99 0.935 0.970 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.965 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 18. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0 y «=0.01. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,1, 0.1 0.2 0.3 0.4 A 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.545 0.650 0.725 0.815 0.870 0.915 0.970 0.975 0.99%0 0.995
99 0.695 0.820 0.910 0.960 0.975 0.980 1.000 1.000 1.000 0.995
10-10 0.880 0.930 0.975 0.985 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.5 0.980 0.9%0 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.955 0.980 0.9% 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1515 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 19. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.05. Comparacidn de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

00, -0.1 -0.2 0.3 -0.4 -0.5 -0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
88 0.930 0.9%40 0.975 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
99 0.975 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 20. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
- cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.01. Comparacion de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamicnto

Ny -0.1 0.2 -0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 -0.9 -1

88 0.725 0.805 0.840 0.900 0.945 0.985 0.985 0.975 1.000 1.000
9-9 0.890 0.940 0.965 0.995 0.985 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.945 1.000 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 21. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,8y 0.1 -0.2 -0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.130 0.235 0.300 0.420 0.540 0.605 0.735 0.785 0.870 0.915
99 0.155 0.300 0.440 0.585 0.645 0.800 0.895 0.905 0.950 0.970
10-10 0.230 0.385 0.525 0.660 0.710 0.880 0.895 0.970 0.987 0.99%0
11-11 0.290 0.460 0.660 0.79% 0.870 0.925 0.980 1.000 1.000 1.000
12-12 0.340 0.580 0.710 0.825 0.950 0.990 0.990 1.009 1.000 1.000
13-13 0.385 0.630 0.815 0.950 0.960 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.420 0.770 0.875 0.970 0980 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.540 0.825 0.950 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 22. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0 0.1 0.2 0.3 04 0.5 -0.6 -0.7 0.8 -0.9 -1

88 0.040 0.080 0.09%0 0.165 0.245 0.350 0.420 0.505 0.580 0.765

9-9 0.055 0.115 0.205 0.300 0.350 0.485 0.620 0.695 0.830 0.880
10-10 0.070 0.205 0.275 0.410 0.475 0.595 0.715 0.830 0.915 0.950
11-11 0.110 0.230 0.420 0.505 0.635 0.800 0.915 0.945 0.955 0.990
12-12 0.130 0.320 0.435 0.520 0.770 0.890 0.930 0.995 0.995 0.990
13-13 0.135 0.355 0.590 0.780 0.850 0.975 0.985 0.995 1.000 1.000
14-14 0.255 0.420 0.680 0.865 0.915 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000
15-15 0.320 0.550 0.830 0.45 0.985 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 23. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la Iinea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0, -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1
8-8 0.335 0.480 0.5%0 0.640 0.695 0.790 0.850 0.910 0.935 0.935

99 0.415 0.470 0.655 0.745 0.880 0.900 0.960 0.980 0.980 0.9%0
10-10 0.500 0.675 0.775 0.885 0.%40 0.955 0.9%0 0.990 1.000 1.000
11-11 0.655 0.670 0.875 0.925 0.980 0.990 09% 1.000 1.000 1.000
12-12 0.705 0.885 0.970 0.965 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.815 0.930 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.870 0.975 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.945 0.985 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 24. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0 y =0.01. Comparacién de series
de con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,70, 0.1 0.2 0.3 -0.4 -0.5 0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
88 0.150 0.200 0.265 0.365 0.435 0.515 0.545 0.660 0.700 0.830
9-9 0.225 0.225 0.350 0.495 0.590 0.705 0.835 0.855 0.865 0.950
10-10 0.300 0.420 0.540 0.700 0.730 0.870 0.920 0.940 0.975 0.985
11-11 0.355 0.445 0.695 0.760 0.865 0.440 0.950 0.980 1.000 0.995
12-12 0.440 0.650 0.810 0.870 0.975 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.565 0.750 0.895 0.955 0.980 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.655 0.850 0.930 0.985 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.815 0.940 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 25. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =0 y «=0.05. Comparacion de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

-, -0.1 0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.520 0.710 0.740 0.800 0.850 0.885 0.925 0.975 0.970 1.000
99 0.660 0.810 0.860 0.955 0.960 0.980 0.975 0.980 0.995 1.000
10-10 0.770 0.860 0.930 0.985 0.970 0.99%0 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.880 0.920 0.995 0.990 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.950 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 0.960 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 26. Potencia del estadfstico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, -0.1 -0.2 0.3 4 -0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.255 0.380 0.430 0.505 0.600 0.695 0.785 0.850 0.850 0.935
9-9 0.395 0.555 0.595 0.730 0.805 0.910 0.880 0.935 0.960 0.960
10-10 0.530 0.635 0.785 0.885 0.920 0.935 0.945 0.995 0.985 1.000
11-11 0.700 0.740 0.870 0.920 0.965 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000
12-12 0.865 0.890 0.945 0.950 0.995 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000
13-13 0.885 0.950 0.965 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.935 0.990 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.945 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 27. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =0 y «=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

00 0.1 -0.2 -0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
88 0.725 0.775 0.885 0.905 0.910 0.975 0.970 0.990 0.990 1.000
9-9 0.810 0.905 0.%45 0.970 1.000 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.940 0.955 0.980 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.985 0.995 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 v 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 28. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.01. Comparacion de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

by 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.390 0.530 0.565 0.675 0.755 0.840 0.850 0.895 0.955 0.930
9-9 0.575 0.720 0.760 0.840 0.900 0.925 0.975 0.965 0.990 0.985
10-10 0.755 0.820 0.885 0.945 0.970 0.985 0.985 1.000 1.000 1.000
11-11 0.880 0.935 0.975 1.000 0.995 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000
12-12 0.45 0.975 0.970 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.970 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 29. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.05. Andlisis del conjunto
de las fases. )

Tendencia en la fase de tratamiento

nyn, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1

88 0.130 0.195 0.275 0.465 0.665 0.810 0.945 0.985 0.995 1.000

99 0.210 0.205 0.350 0.665 0.775 0.955 0.965 0.990 1.000 1.000
10-10 0.220 0.300 0.455 0.700 0.910 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.295 0.290 0.5%0 0.855 0.940 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.325 0.400 0.685 0.890 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.385 0.520 0.800 0.955 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.445 0.660 0.855 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.510 0.755 0.915 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 30. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.01. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 -0.2 0.3 0.4 -0.5 0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
88 0.035 0.060 . 0.080 0.235 0.365 0.595 0.730 0.895 0.975 0.980
%9 0.055 0.080 0.135 0.365 0.545 0.820 0.890 0.970 1.000 1.000
10-10 0.090 0.135 0.190 0.480 0.725 0.905 0.985 1.000 1.000 1.000
11-11 0.120 0.130 0.315 0.625 0.855 0.975 0.990 1.000 1.000 1.000
12-12 0.120 0.155 0.425 0.705 0.955 0.995 1.000 1.000 1,000 1.000
13-13 0.170 0.240 0.590 0.860 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.245 0.325 0.685 0.89%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.285 0.520 0.750 0.96 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 31. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.05. Anilisis del conjunto
de las fases.

Teadencia en la fase de tratamiento
1, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.490 0.415 0.485 0.510 0.640 0.820 0.880 0.960 0.975 0.985
9-9 0.615 0.545 0.635 0.650 0.820 0.935 0.970 0.985 0.990 1.000
10-10 0,755 0.730 0.720 " 0.820 0.895 0.980 0.970 1.000 1.000 1.000
11-11 0.920 0.815 0.835 0.910 0.975 0.99%0 0.995 1.000 1.000 1.000
12-12 0.940 0.905 0.%45 0.965 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.980 0.950 0.980 0.990 0,995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.995 0.995 0.985 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1,000
15415 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 32. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.01. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

-0, 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
3-8 0.255 0.205 0.215 0.225 0.335 0.545 0.715 0.825 0.905 0.945
99 0.370 0.345 0.340 0.425 0.535 0.815 0.840 0.920 0.975 0.995
10-10 0.545 0.495 0.480 0.560 0.750 0.910 0.960 0.990 1.000 1.000
111 0,735 0.630 0.640 0.710 0.850 0.975 0.985 0.990 1.000 1.000
12-12 0.840 0.710 0.770 0.910 0.940 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 0.920 0.870 0.885 0.920 0.965 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.945 0.945 0.940 0.985 0.9% 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.995 0.970 0.965 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 33. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.05. Anélisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamieato

2,70, 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 0.7 03 0.9 4

3-8 0.895 0.755 0.825 0.825 0.810 0.885 0.925 0.955 0.978 0.980
99 9.960 0.905 0.910 0.895 0.930 0.940 0.980 0.995 0.995 0.995
110 | 0.9% 0.980 0.560 0.985 0.980 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
111 | o.99s 0.990 0.995 0.970 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
1212 | 1000 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 | 1.000 1.000 1.000 0.995 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1414 | 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1515 | 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 34. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y or=0.01. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0 0.1 -0.2 -0.3 0.4 -0.5 -0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1
8-8 0.675 0.530 0.555 0.610 0.5%0 0.650 0.740 0.870 0.875 0.%45
99 0.830 0.780 0.725 0.740 0.760 0.765 0.880 0.965 0.990 0.990
10-10 0.935 0.925 0.860 0.830 0.900 0.955 0.975 0.995 0.995 1.000
11-11 0.990 0.975 0.965 0.950 0.975 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000
12-12 0.990 0.990 0.980 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.995 0.995 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 35. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y e=0.05. Anilisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

ny-0, 0.1 0.2 -0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1

88 0.990 0.990 0.950 0.935 0.940 0.960 0.950 0.980 0.990 0.990
9-9 0.995 0.995 0.990 0.985 0.970 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 36. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.01. Anilisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.955 0.855 0.830 0.780 0.800 0.855 0.845 0.895 0.945 0.945
99 0.990 0.965 0.%45 0.945 ‘ '0.900 0.930 0.985 0.9% 0.990 1.000
10-10 0.9% 0.995 0.990 0.980 0.980 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

350




Tabla 37. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1 y «=0.05. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 0.3 -0.4 -0.5 0.6 0.7 -0.8 0.9 -1

88 0.350 0.325 0.560 0.590 0.745 0.870 0.935 0.955 0.985 1.000

99 0.255 0.430 0.680 0.820 0.855 0.980 0.965 0.990 1.000 1.000
10-10 0.400 0.495 0.720 0.915 0.%45 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000
11-11 0.475 0.745 0.900 0.980 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
‘12‘12 0.620 0.870 0.935 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
13413 0.695 0.860 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.810 0.950 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.830 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 38. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1 y a=0.01. Comparacién de series
utilizando Ia técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento
u;-n, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
83 0.150 0.160 0.260 0.410 0.415 0.650 0.695 0.850 0.905 0.940
99 0.120 0.270 0.395 0.590 0.695 0.860 0.890 0.940 0.945 0.985
10-10 0.200 0.320 0.490 0.695 0.815 _0.940 0.965 0.980 0.985 1.000
1-11 0.185 0.530 0.770 0.800 0.875 0.980 0.990 1.000 1.000 0.990
1212 0.365 0.700 0.820 0.925 0.970 0.990 0.985 1.000 1.000 1.000
1313 0.395 0.700 0.900 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.600 0.800 0.935 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.660 0.840 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 39. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, o=1 y o=0.05. Comparacion de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,y -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 -0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.540 0.655 0.825 0.870 0.910 0.925 0.99%0 1.000 0.995 1.000
9.9 0.790 0.780 0.915 " 0.970 0.980 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.765 0.910 0.970 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.880 0.910 0.975 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.970 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 0.950 0.9% 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 40. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =1 y a=0.01. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en Ia fase de tratamiento
D, -0.1 0.2 -0.3 04 -0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.275 0.385 0.570 0.620 0.6%0 0.730 0.875 0.910 0.950 0.955
99 0.420 0.555 0,745 0.850 0.825 0.930 0.970 1.000 0.9%0 0.995
10-10 0.525 0.720 0.850 0.885 0.950 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000
11-11 0.700 0.765 0.900 0.945 0.980 1.000 0.99%0 0.995 1.000 1.000
12-12 0.765 0.930 0.930 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.850 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 41. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =1 y ==0.05. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresién.

Tendencia en la fase de tratamiento

Dy, -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.735 0.840 0.950 0.980 0.975 0.990 0.995 1.000 0.995 1.000
99 0.910 0.955 0.970 0.990 0.995 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.970 0.980 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.990 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 42. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1 y a=0.01. Comparaci6n de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.535 0.690 0.770 0.830 0.915 0.935 0.970 0.985 0.955 0.9%0
9-9 0.645 0.790 0.835 0.920 0.950 0.965 0.990 1.000 1.000 1.000
10-10 0.835 0.930 0.950 1.000 0.985 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.915 0.970 1.000 0.99%0 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
QRTRY! 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 43. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, o=1y o=0.05. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento
0y-0, 0.1 0.2 0.3 0.4 -0.5 -0.6 -0.7 0.8 -0.9 -1
88 - | 0.920 0.950 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
99 0.970 1.000 0.99%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 44. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1y «=0.01. Comparacién de series
utilizando la técnica de la regresidn.

Tendencia en la fase de tratamiento

o, 0.1 -0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
838 0.735 0.780 0.890 0.920 0.940 0.955 0.9%0 0.975 0.975 1.000
99 0.890 0.920 0.950 0.990 0.965 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.970 0.960 0.990 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 O.QW 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 45. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1 y a«=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamicento

-0, 0.1 -0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1

8-8 0.110 0.175 0.325 0.450 0.575 0.670 0.750 0.800 0.855 0.915
99 0.150 0.245 0.420 0.465 0.555 0.750 0.820 0.910 0.950 0.935
10-10 0.205 0.400 0.525 0.750 0.755 0.830 0.900 0.985 0.990 1.000
11-11 0.340 0.395 0.630 0.770 0.865 0.920 0.955 0.980 1.000 1.000
12-12 0.350 0.520 0.770 0.885 0.920 0.985 1.000 0.995 1.000 1.000
13-13 0.285 0.590 0.760 0.915 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000
14-14 0.420 0.700 0.940 0.975 1.000 ' 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.590 0.800 0.900 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 46. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1y «=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

Oyl 0.1 0.2 -0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.025 0.050 0.130 0.210 0.350 0.330 0.490 0.505 0.615 0.720
99 0.050 0.095 0.135 0.185 0.335 0.480 0.540 0.685 0.795 0.780
10-10 0.045 0.140 0.270 0.420 0.520 0.605 0.720 0.880 0.900 0.955
11-11 0.110 0.205 0.400 0.485 0.665 0.745 0.820 0,900 0.970 0.9%0
12-12 0.115 0.290 0.530 0.620 0.750 0.890 0.960 0.965 1.000 0.995
13-13 0.125 0,365 0.520 0.790 0.940 0.990 0.985 1.000 0.995 1.000
14-14 0.225 0450 0.700 0.815 0.930 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.330 0.580 0.755 0.900 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 47. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1y «=0.05. Comparaci6n de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

) 0.1 0.2 0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.265 0.460 0.535 0.720 0.760 0.820 0.870 0.930 0.930 0.985
99 0.355 0.5%0 0.645 0.775 0.820 0.920 0.926 0.970 0.975 0.990
10-10 0.520 0.720 0.770 0.815 0.870 0.980 0.985 1.000 1.000 1.000
11-11 0.525 0.820 0.870 0.925 0.960 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000
12-12 0.690 0.860 0.930 0.970 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.870 0.920 0.945 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.900 0.970 0.99%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.910 0.975 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 48. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1 y a=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

D0 0.1 0.2 -0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.135 0.220 0.300 0.325 0.490 0.555 0.670 0.710 0.755 0.870
99 0.195 0.330 0.325 0.515 0.670 0.695 0.745 0.820 0.870 0.930
10-10 0.2%0 0.490 0.475 0.620 0.715 0.920 0.855 0.980 0.975 0.965
11-11 0.305 0.510 0.670 0.695 0.830 0.970 0.965 0.980 1.000 1.000
12-12 0.4% 0.585 0.720 0.880 0.965 0.99%0 0.985 1.000 1.000 1.000
1313 0.630 0.790 0.875 0.970 0.970 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.770 0.8% 0.950 0.975 1.000 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.715 0.920 0.955 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 49. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, o=1y o=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

Dy-Dy 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0,480 0.605 0.720 0.745 0.880 0.865 0.980 0.945 0.990 1.000
99 0.670 0.780 0.870 0.855 0.955 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000
10-10 0.780 0.890 0.915 0.980 0.975 0.995 : 1.@ 1,000 1.000 1.000
111 0.875 0.940 0.945 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.940 0.990 0.985 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 0.970 0.990 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.990 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 50. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1 y a=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en Ia fase de tratamiento

0,y 0.1 0.2 -0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.310 0.325 0.380 0435 0.550 0.605 0.750 0.735 0.920 0.925
%9 0.410 0.410 0.650 0.670 0.740 0.880 0.865 0.930 0.980 0.975
10-10 ' 0.455 0.540 0.720 0.820 0.875 0.940 0.975 0.980 1.000 1.000
11-11 0.700 0.780 0.840 0.885 0.910 0.980 0.990 0.995 1.000 1.000
12.12 0.840 0.920 0.950 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.900 0.945 0.990 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.950 0.985 0.990 1,000 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 51. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1 y a=0.05. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 -1
&8 0.645 0.705 0.890 0.900 0.955 0.975 1.000 1.000 0.995 1.000

9.9 0,500 0.885 0.930 0.950 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.945 0.970 0.975 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.980 0.990 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.9% 0.990 1.000 0.9958 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 52. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1y a=0.01. Comparacién de series
con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

o, 0.1 0.2 -0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 -1
88 0.305 0.470 0.605 0.680 0.780 0.830 0.940 0.935 0.940 0.955
99 0.620 0.680 0.725 0.805 0.910 0.915 0.960 0.965 0.990 0.995
10-10 0.795 0.775 0‘590 0.950 0.955 0.990 0.990 1.000 1.000 1.000
11-11 0.860 0.960 0.965 0.985 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.970 0.965 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.970 0.9%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 53. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =1y a=0.05. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
88 0.410 0.615 0.785 0.905 0.950 0.980 1.000 1.000 1.000 1.000

99 0.375 0.730 0.880 0.930 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.550 0.755 0.960 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.545 0.880 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.5%0 0.950 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.595 0.955 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.615 0.965 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.720 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 54. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.2,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =1y a=0.01. Anilisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

00y 0.1 -0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 -0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.230 0.380 0.550 0.775 0.845 0.930 0.975 1.000 1.000 1.000
9-9 0.175 0.440 0.615 0.835 0.950 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.320 0.515 0.8340 0.915 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.265 0.655 0.930 0.980 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.350 0.770 0.915 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.355 0.815 0.950 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.380 0.875 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.480 0.900 0.99%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 55. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1 y ov=0.05. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento
n,-n, -0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.365 0.470 0.655 0.850 0.970 0.965 0.990 0.995 1.000 1.000
99 0.515 0.630 0.785 0.900 0.970 1.000 1.000 . 1.000 1.000 1.000
10-10 0.570 0.705 0.850 0.935 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.585 0.680 0.940 0.965 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.710 0.885 0.960 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.840 0.895 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.920 0.980 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.960 0.985 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 56. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.4,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=1 y a=0.01. Anilisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0 -0.1 0.2 0.3 0.4 -0.5 -0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.150 0.175 0.380 0.635 0.830 0.910 0.950 0.965 0.990 0.990
9-9 0.205 0.310 0.565 0.720 0.845 0.990 0.965 1.000 1.000 1.000
10-10 0.290 0.420 0.625 0.870 0.970 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.305 0.465 0.760 0.885 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.485 0.670 0.855 0.955 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.650 0.735 0.940 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.720 0.850 0.965 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.830 0.895 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 57. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, o=1 y «=0.05. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,-0; -0.1 -0.2 -0.3 -0.4 0.5 0.6 -0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.425 0.645 0.730 0.795 0.910 0.940 0.990 0.990 1.000 1.000
9-9 0.635 0.780 0.800 0.815 0.970 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.855 0.780 0.910 0.955 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.930 0.940 0.955 0.9%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.950 0.990 0.990 1,000 1.000 1.000 1.000 1.090 1.000 1.000
13-13 0.99%0 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
114 | 1.000 1.000 1.000 1.000 1000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 58. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.6,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, o=1 y a=0.01. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

n-n, 0.1 0.2 -0.3 04 0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
8-8 0.235 0.305 0.480 0.525 0.745 0.820 0.8%0 0.970 0.9%0 0.990
9-9 0.420 0.470 0.575 0.615 0.855 0.920 0.9%0 0.985 1.000 1.000
10-10 0.515 0.585 0.670 0.870 0.935 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.780 0.820 0.875 0.950 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.890 0.950 0.970 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.965 0.%45 1000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 59. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=1 y a=0.05. Anilisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, -0.1 0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 0.7 ~ 0.8 0.9 ' -1
8-8 0.780 0.790 0.755 0.920 0.915 0.945 0.980 0.985 0.990 1.000
9-9 0.890 0.960 0.955 0.935 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.990 0.965 1.000 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 60. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de 0.8,
cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =1y a=0.01. Andlisis del conjunto
de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.1 0.2 -0.3 04 0.5 -0.6 -0.7 0.8 0.9 -1
8-8 0.425 0.580 0.540 0.670 0.705 0.825 0.950 0.955 0.985 1.000
99 0.680 0.780 0.810 0.830 0l.805 0.990 0.99%0 0.985 1.000 0.995
10-10 0.920 0.890 . 0.935 0.980 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.990 0.975 0.990 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 61. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.05.
Comparacidn de series utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en Ia fase de tratamiento

4G 0.2 0.3 -804 -0.5 0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.080 0.130 0.235 0.340 0.520 0.730 0.830 0.895 0.940
9-9 0.070 0.135 0.305 0.570 0.660 0.885 0.8%0 0.930 0.980
10-10 0.085 0.240 0.415 0.640 0.800 0.940 0.970 0.995 1.000
11-11 0.0%0 0.250 0.480 0.680 0.850 0.940 0.990 1.000 0.995
12-12 0.095 0.340 0.530 0.815 0.950 0.995 1.000 1.000 1.000
13-13 0.125 0.375 0.660 0.880 0.955 1.000 0.9%0 1.000 1.000
14-14 0.135 0.410 0.740 0.915 0.9%0 0.99%0 1.000 1.000 1.000
15-15 0.175 0.420 0.865 0.955 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 62. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «a=0.01.
Comparacidn de series utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

0,0, 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
88 0.025 0.030 0.09%0 0.140 0.230 0.365 0.520 0.640 0.725
99 0.020 0.055 0.120 0.270 0.400 0.625 0.695 0.745 0.885
10-10 0.035 0.105 0.220 0.330 0.585 0.715 0.830 0.915 0.960
11-11 0.025 0.105 0.225 0.410 0.640 0.860 0.950 0.975 0.990
12-12 0.025 0.125 0.320 0.620 0.795 0.915 0.960 0.995 1.000
13-13 0.015 0.170 0.430 0.735 0.880 0.975 0.980 1.000 1.000
14-14 0.060 0.195 0.545 0.805 0.950 0.970 0.990 1.000 1.000
15-15 0.025 0.230 0.645 0.830 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000

Tabla 63. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, ¢=0 y
a==0.05. Comparacién de series utilizando la técnica de la regresién.

Tendencia en la fasc de tratamiento

n,-ny 0.3 0.4 0.5 -0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
88 0.055 0.100 0.270 0.495 0.570 0.685 0.810 0.870
9-9 0.075 0.160 . 0.325 0.495 0.685 0.825 0.905 0.960
10-10 0.095 0.147 0.380 0.600 0.775 0.915 0.540 1.000
11-11 0.115 0.230 0.510 0.705 0.885 0.965 0.990 1.000
12-12 0.105 0.290 0.585 0.850 0.945 0.995 1.000 0.995
13-13 0.105 0.385 0.715 0.915 0.975 1.000 1.000 1.000
14-14 0.175 0.490 0.825 0.950 ' 0.9%0 1.000 1.000 1.000
15-15 0.145 0.450 0.785 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000
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Tabla 64. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, c=0 y
a=0.01. Comparacién de series utilizando la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento
By-0y 4.3 0.4 -0.5 0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
88 0.020 0.040 0.095 0.200 0.275 0.440 0.565 0.655
9-9 0.020 0.050 0.110 0.205 0.420 0.555 0.740 0.810
10-10 0.035 0.065 0.1%0 0.320 0.530 0.740 0.810 0.960
11-11 0.035 0.100 0.270 0.410 0.695 0.840 0.935 0.975
12-12 0.030 0.115 0.315 0.605 0.835 0.910 0.980 0.985
13-13 0.045 0.150 0.505 0.775 0.900 0.960 0.9%0 0.950
14-14 0.065 0.270 0.595 0.860 0.990 0.995 0.995 1.000
15-15 0.060 0.215 0.630 0.895 0.965 1.000 1.000 1.000

Tabla 65. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 0=0 y a=0.05. Comparacién de series utilizando

la técnica de la regresion.

Tendencia en la fase de tratamiento

Oy, 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 0.9 1
88 0.080 0.175 0.290 0.335 0.525 0.730 0.775
99 0.110 0.155 0.375 0.490 0.685 0.770 0.870
10-10 0.080 0.160 0.380 0.625 0.830 0.885 0.940
11-11 0.095 0.220 0.490 0.690 0.885 0.965 0.980
12-12 0.120 0.290 0.585 0.830 0.955 0.9%0 1.000
13-13 0.120 0.365 0.630 0.845 0.965 0.995 0.995
14-14 0.180 0.455 0.770 0.930 0.990 1.000 1.000
15-15 0.175 0.500 0.835 0.980 0.990 1.000 1.000

Tabla 66. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 0=0 y «=0.01. Comparacién de series utilizando
la técnica de la regresién.

Tendencia en la fase de tratamiento

0y-D, 0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1

8-8 0.025 0.070 0.085 0.140 0.290 0.455 0.515

9-9 0.015 0.060 0.130 0.255 0.380 0.565 0.665
10-10 0.020 0.095 0.175 0.39%0 0.615 0.665 0.810
11-11 0.025 0.0%0 0.255 0.465 0.645 0.850 0.915
12-12 0.030 0.100 0.297 0.570 0.810 0.895 0.980
13-13 0.030 0.160 0.375 0.620 0.940 0.975 0.990
14-14 0.065 0.255 0.550 0.760 0.950 0.990 1.000
15-15 0.065 0.285 0.685 0.875 0.990 0.995 1.000
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Tabla 67. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y «=0.05.
Comparacién de series con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

n;-0, 0.2 -0.3 0.4 0.5 0.6 -0.7 0.8 0.9 -1

88 0.065 0.100 0.135 0.275 0.315 0.440 0.550 0.660 0.700

9-9 0.060 0.105 0.165 0.270 0.450 0.615 0.6%0 0.725 0.870
10-10 0.080 0.130 0.300 0.375 0.495 0.695 0.745 0.845 0.940
11-11 0.070 0.110 0.260 0.380 0.615 0.775 0.860 0.940 0.970
12-12 0.080 0.185 0.300 0.515 0.775 0.875 0.965 0.975 0.995
13-13 0.095 0.195 0.390 0.625 0.765 0.%40 0.980 0.990 0.995
14-14 0.110 0.19s 0.415 0.730 0.850 0.960 0.990 0.995 1.000
15-15 0.075 0.260 0.530 0.785 0.955 0.9%0 0.995 1.000 1.000

Tabla 68. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, =0 y «=0.01.
Comparacion de series con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

-, 0.2 0.3 -0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1

88 0.010 0.020 0.030 0.115 0.115 0.155 0.255 0.330 0.415
99 0.020 0.015 0.070 0.120 0.215 0.315 0.380 0.490 0.635
10-10 0.020 0.015 0.125 0.170 0.200 0.400 0.465 0.625 0.775
11-11 0.020 0.035 0.070 0.160 0.320 0.535 0.650 0.775 0.830
12-12 0.025 0.080 0.110 0.285 0.455 0.610 0.790 0.915 0.945
13-13 0.025 0.065 0.165 0.370 0.545 0.750 0.885 0.960 0.990
14-14 0.025 0.075 0.19%0 0.470 0.655 0.865 0.965 0.985 0.990
15-15 0.035 0.110 0.255 0.500 0.820 0.945 0.970 1.000 0.995

Tabla 69. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y
a=0.05. Comparacién de series con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamicento

Dy 0.3 0.4 -0.5 0.6 0.7 0.3 0.9 -1

8-8 0.050 0.080 0.130 0.205‘ 0.345 0.420 0.500 0.615
99 0.055 0.090 0.215 0.235 0.345 0.535 0.645 0.795
10-10 0.075 0.130 0.255 0.345 0.515 0.630 0.765 0.875
11-11 0.070 0.165 0.275 0.515 0.555 0.755 0.895 0.M45
12-12 0.100 0.185 0.330 0.555 0.750 0.835 0.915 0.%45
13-13 0.09%0 0.240 0.440 0.635 0.810 0.920 0.970 0.985
14-14 0.115 0.270 0.435 0.750 ‘ 0.825 0.960 0.985 0.995
15-15 0.075 0.260 0.580 0.820 0.920 0.985 1.000 1.000
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Tabla 70. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 6=0y
o=0.01. Comparacién de series con datos directos.

Tendencia en la fase de tratamiento

ny-, -0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 -0.9 -1

88 0.010 0.010 0.040 0.060 0.135 0.205 0.240 0.320

99 0.015 0.025 0.075 0.080 0.135 0.315 0.370 0.485
10-10 0.020 0.035 0.105 0.165 0.305 0.370 0.500 0.600
11-11 0.010 0.055 0.130 0.235 0.310 0.520 0.6%0 0.805
12-12 0.030 0.080 0.160 0.265 0475 0.635 0.760 0.845
13-13 0.025 0.095 0.1%0 0.345 0.575 0.740 0.905 0.935
14-14 0.030 0.125 0.235 0.480 0.635 0.850 0.905 0.980
15-15 0.035 0.110 0.310 0.585 0.765 0.920 0.980 0.990

Tabla 71. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 0=0 y v=0.05. Comparaci6n de series con datos

directos.
Tendencia en la fase de tratamiento

nen, 0.4 0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
8-8 0.060 0.080 0.145 0.195 0.335 0.430 0.520 .
9-9 0.060 0.090 0.160 0.335 0.440 0.595 0.715
10-10 0.060 0.155 0.240 0.365 0.540 0.705 0.820
11-11 0.050 0.130 0.235 0.500 0.545 0.795 0.900
12-12 0.100 0.170 0.290 0.520 0.655 0.900 0.945
13-13 0.060 0.160 0.375 0.645 0.810 0.910 0.975
14-14 0.130 0.255 0.395 0.725 0.870 0.975 0.980
15-15 0.105 0.275 0.615 0.785 0.925 0.975 1.000

Tabla 72. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 6=0 y «=0.01. Comparacién de series con datos

directos.
Tendencia en la fase de tratamiento
00, -0.4 -0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.005 0.015 0.050 0.075 0.110 0.208 0.270
9-9 0.010 0.025 0.050 0.120 0.200 0.275 0.430
10-10 0.030 0.045 0.060 0.190 0.255 0.420 0.555
11-11 0.015 0.025 0.060 0.245 0.315 0.515 0.720
12-12 0.045 0.065 0.170 0.270 0.445 0.655 0.830
13-13 0.015 0.070 0.195 0.360 0.565 0.735 0.900
14-14 0.030 0.130 0.215 0.430 0.715 0.870 0.%40
15-15 0.015 0.115 0.335 0.575 0.795 0.930 0.970
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Tabla 73. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.05. Anilisis
del conjunto de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

[y 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.290 0.550 0.720 0.870 0.945 0.975 0.985 0.995 1.000

9-9 0.355 0.675 0.840 0.935 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.600 0.790 0.930 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.640 0.920 0.990 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.740 0.935 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.850 0.995 1.000 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.935 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.955 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 74. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea base de
-0.1, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y a=0.01. Analisis
del conjunto de las fases.

Tendencia en 1a fase de tratamiento

0,8, 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 -0.8 0.9 -1

8-8 0.125 0.335 0.460 0.720 0.780 0.915 0.955 0.990 0.990

99 0.195 0.405 0.610 0.815 0.955 0.985 1.000 1.000 1.000
10-10 0.335 0.535 0.820 0.940 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.420 0.755 0.%45 0.965 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.505 0.855 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.610 0.925 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 0.795 0.985 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 0.855 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 75. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y
a=0.05. Andlisis del conjunto de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

Dy-0, 0.3 0.4 -0.5 -0.6 0.7 0.8 -0.9 -1
8-8 0.675 0.860 0.930 0.965 0.985 1.000 1.000 1.000
99 0.825 0.945 0.995 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.930 0.985 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.965 0.99%0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.9%0 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 ‘ 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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Tabla 76. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la linea
base de -0.2, cambio de tendencia en la fase de tratamiento, 0=0 y
a=0.01. Anélisis del conjunto de las fases.

Tendencia en la fase de tratamiento

g1 -0.3 0.4 -0.5 -0.6 -0.7 -0.8 0.9 -1
88 0.450 0.670 0.770 0.915 0.925 0.985 1.000 1.000
9-9 0.645 0.810 0.94 0.975 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.770 0.935 0.98S 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.885 0.980 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 0.950 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 77. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 0=0 y «=0.05. Anilisis del conjunto de las

fases.
Tendencia en Ia fase de tratamiento
n,-ny 0.4 0.5 -0.6 0.7 -0.8 -0.9 -1
88 0.965 0.990 0.995 1.000 1.000 1.000 1,000
99 0.960 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
13-13 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

Tabla 78. Potencia del estadistico C: series con tendencia en la
linea base de -0.3, cambio de tendencia en la fase de
tratamiento, 0=0 y «=0.01. Andlisis del conjunto de las

fases.
Tendencia en la fase de tratamiento
00, 0.4 -0.5 -0.6 0.7 -0.8 0.9 -1
8-8 0.850 0.940 0.975 0.970 0.985 1.000 0.995
99 0.895 0.965 0.995 1.000 1.000 1.000 1.000
10-10 0.960 1.000 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000
11-11 0.990 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
12-12 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1313 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
14-14 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
15-15 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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11. SOFTWARE PARA EL CALCULO DEL ESTADISTICO C
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/* CALCULO DEL ESTADISTICO C */

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <graphics.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
#include <alloc.h>
#include <dir.h>

#define MAXFASES 10
#define MAXOBS 70
#define SI 1

#define NO 0

. void xprintf(const char *str, ...);
float datos[MAXFASES][MAXOBS], sumad;
float a,b;

int nobsfMAXFASES];

main(int argc, char *argv[])
{
register int i,j;
int agrup, nfases;
int fgetline(char line[], int max, FILE *input);
float media, denominador, numerador, ¢, variancia;
float mcds, ee, z, tabla;
char *titulof MAXFASES], drive[MAXDRIVE], dirfMAXDIR], fname[MAXFILE},
ext(MAXEXT], outfile[MAXPATH];
FILE *input, *output;
void calc_regresion(int fase);
float calc_media(int fasel, int fase2);

float calc_denominador(int fasel, int fase2, float media);
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float calc_numerador(int fasel, int fase2);

float calc_c(float numerador, float denominador);

float calc_variancia(float denominador, int fasel, int fase2);
float calc_mcds(float numerador, int fasel, int fase2);

float calc_ee(int fasel, int fase2);

float calc_z(float c, float ee);

int consulta_tabla(float z, int fasel, int fase2);

int tendencia = 0;

/* caratula de presentacion */

clrscr();

window(12, 1, 67, 20);
textbackground(WHITE);
textcolor(BLACK);

clrscr();

gotoxy(2,20);

cprintf("***Pulse una tecla para continuar***");
gotoxy(31, 17);

cprintf("1993");

gotoxy(21, 16);

cprintf("Universidad de Barcelona");
gotoxy(22, 15);

cprintf("Facultad de Psicologia");
gotoxy(20, 14);

cprintf("Departamento de Metodologia");
gotoxy(25, 12);

cprintf("R. BONO");

gotoxy(25, 11);

cprintf("V. QUERA");

gotoxy(15,6);

cprintf("Versién 1.1");

gotoxy(10, 5);

cprintf("CALCULO DEL ESTADISTICO C");

printf("\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n");
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file:///n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n/n

getch();

clrscr();

window(1,1, 79, 24);
textbackground(BLACK);
textcolor(WHITE);

clrscr();

/* reserva de memoria para titulos */

for (i = 0; i < MAXFASES; i++)

if ((titulo[i] = (char *) calloc(MAXFASES, sizeof(éhar))) == NULL)

{

xprintf("\ERROR: No hay memoria suficiente para los titulos");
exit(0);

3

/* comprobar que el fichero existe y leer dados */

if (argc == 1)

{
xprintf("\nERROR: Entrar SERIE fichero_de datos <Enter>\n");
exit(0);

if ((input = fopen(argv[l], "r")) == NULL)

{
xprintf("\nERROR: Fichero %s no encontrado\n",argv{1});
exit(0);

}

fscanf(input, " %d ", &agrup);

fscanf(input, " %d ", &nfases);
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if (nfases < 1)

{

xprintf("No existe ninguna fase");
exit(0);

}

if (nfases > MAXFASES)

{

xprintf("Nimero de fases excesivas");
exit(0);

}

for (i = 0; i < nfases; i++)

{

fgetline(titulo[i},20,input); xprintf("\n%s\n" titulo[i]);
fscanf(input, " %d " &nobsli]); xprintf("Numero observaciones = %d\n", nobsli]);
if (nobs[i] < 8)
xprintf("No hay suficientes observaciones en la fase %d\n",i+1);
for (j = 0; j < nobs[i]; j++)
{
fscanf(input, " %f ", &datos[i][j]);
xprintf("... %3.3f\n",datos[i][j]);
3
}

fclose(input);
fnsplit(argv[1],drive,dir,fname,ext);
fnmerge(outfile,drive,dir,fname,".OUT");
if ((output = fopen(outfile,"w")) == NULL)
{
xprintf("\nERROR: No puedo abrir el fichero de salida %s\n",outfile);
exit(0);
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for i = 0; i < nfases; i++)
{
xprintf("\n%s\n", titulo[i]);
xprintf("Numero observaciones = %d\n",nobs[i]);
for § = 0; j < nobs[i]; j++)
xprintf("... %3.3f\n" datos[i] [j]);
if (nobs[i] > 1)
{
media = calc_media(i,-1);
numerador = calc_numerador(i,-1);
denominador = calc_denominador(i,-1,media);
¢ = calc_c(numerador, denominador);
variancia = calc_variancia(denominador,i,-1);
mcds = calc_mcds(numerador,i,-1);
ee = calc_ee(i,-1);
if (nobs[i] > = 8)
{
z = calc_z(c, ee);
tabla = consulta_tabla(z, i, -1);

}

else xprintf("\nLa fase tiene menos de 8 observaciones. No se calcula Z.\n");

xprintf("\nMedia: %7.3f\n", media); /* imprimir resultados */
xprintf( "Variancia: %7.3f\n", variancia);
xprintf( "MCDS: %7.3f\n", mcds);

xprintf( "Estadistico C: %7.3f\n", c);
~xprintf( "Error estindar: %7.3f\n", ee);
if (nobs[i] > = 8)
{
xprintf( "Z: %7.3f ", 2);
if (tabla == 0)
printf("Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 5)
printf("Z significativa al 5%\n\n");
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else if (tabla == 1)
printf("Z significativa al 1%\n\n");
}
}

else xprintf("\nLa fase s6lo tiene una observacién. No se calculan estadisticos.\n");
fprintf(output, "\n%s\n", titulo{i]); /* guardar los resultados en un fichero */
fprintf(output, "Niimero observaciones = %d\n", nobs[i]);

for j = 0; j < nobs[i]; j++)

fprintf(output, "... %3.3f\n",datos[i] [j]);

if (nobs[i] > 1)

{
fprintf(output, "\nMedia: %7.3f\n", media);
fprintf(output, "Variancia: %7.3f\n", variancia);
fprintf(output, "MCDS: %7.3f\n", mcds);

fprintf(output, "Estadistico C: %7.3f\n", c);
fprintf(output, "Error estindar: %7.3f\n",ee);
if (nobs[i] > = 8)
{
fprintf(output, "Z: %7.3f ", z);
if (tabla == 0)
fprintf(output,"Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 5)
fprintf(output,”Z significativa al S%\n\n");
else if (tabla == 1)
fprintf(output,”Z significativa al 1%\n\n");
if i==0 && tabla > 0)
{
calc_regresion(i);

tendencia = 1;

}
else fprintf(output,

"\nLa fase tiene menos de 8 observaciones. No se calcula Z.\n");
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else fprintf(output, "\nLa fase sdlo tiene una observacién. No se calculan estadisticos.\n");
}
if (agrup==NO) exit(0);
fclose(output);
for (i=0;i <nfases-1;i++)
{
media = calc_media(i,i+1);
numerador = calc_numerador(i,i+1);
denominador = calc_denominador(i,i+1,media);
¢ = calc_c(numerador, denominador);
variancia = calc_variancia(denominador,i,i-+1);
mcds = calc_mcds(numerador,i,i+1);
ee = calc_ee(i,i+1);
if (nobs[i]+nobs[i+1] >= §)
{
= calc_z(c, ee);
tabla = consulta_tabla(z, i, i+1);

}

xprintf("\nSuma de %s y %s:\n" titulofi],titulofi+1]});

xprintf("\nMedia: %7.3f\n", media); /* imprimir resultados */
xprintf( "Variancia: %7.3f\n", variancia);
xprintf( "MCDS: %7.3f\n", mcds);

xprintf(  "Estadistico C: %7.3f\n", c);
xprintf( "Error estindar: %7.3f\n", ee);
if (nobs[i]+nobs[i+1] > = 8)
A
xprintf( "Z: %7.3f ", z);
if (tabla == 0)
printf("Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 5)
printf("Z significativa al 5%\n\n");
else if (tabla == 1)
printf("Z significativa al 1%\n\n");
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else xprintf("\nLa suma de las fases %d y %d tiene menos de 8 observaciones. No se
calculaZ.\n", i+1,i+2);

output = fopen(outfile,"a");

/* guardar los resultados en un fichero */

fprintf(output,"\nSuma de %s y %s\n" titulo[i] titulo[i+1]);

fprintf(output, "\nMedia: %7.3f\n", media);
fprintf(output, "Variancia: %7.3f\n", variancia);
fprintf(output, "MCDS: %7.3f\n", mcds);

fprintf(output, "Estadistico C: %7.3f\n", c);
fprintf(output, “Error estindar: %7.3f\n", ee);
if (nobs[i] +nobs[i+1] > = 8)
{
fprintf(output, "Z: %7.3f ", z);
if (tabla == 0)
fprintf(output,"Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 5)
fprintf(output, "Z significativa al 5%\n\n");
else if (tabla == 1)
fprintf(output,"Z significativa al 1%\n\n");
}
else fprintf(output, "\nLa suma de las fases %d y %d tiene menos de 8 observaciones. No se
calcula Z.\n", i+1,i+2);
fcloseall();

}

if (tendencia==1)
{
if (nobs[1]>1)
{
for (1=0;i <nobs[1};i++)
datos[1][i] -= a + b * (i+1);

media = calc_media(l,-1);

374


file:///nMedia

numerador = calc_numerador(l1,-1);
denominador = calc_denominador(1,-1,media);
¢ = calc_c(numerador, denominador);
variancia = calc_variancia(denominador,1,-1);
mcds = calc_mcds(numerador,1,-1);
ee = calc_ee(1,-1);
if (nobs[1] > = 8)
{
z = calc_z(c, ee);
tabla = consulta_tabla(z, 1, -1);
}
else xprintf("\nLa fase 2 tiene menos de 8 observaciones. No se calcula Z.\n");
xprintf("\nTendencia en %s: a = %f b = %f",titulo[0],a,b);

xprintf("\nDatos destendenciados:");

xprintf("\nMedia: %7.3f\n", media); /* imprimir resultados */
xprintf( "Variancia: %7.3f\n", variancia);
xprintf( "MCDS: %7.3f\n", mcds);

xprintf( "Estadistico C: %7.3f\n", ¢);
xprintf( "Error estindar: %7.3f\n", ee);
if (nobs[1] > = 8)
{
xprintf( "Z: %7.3f ", z);
if (tabla == 0)
printf("Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 35)
printf("Z significativa al 5%\n\n");
else if (tabla == 1)
printf("Z significativa al 1%\n\n");

}

else xprintf("\nLa fase s6lo tiene una observacién. No se calculan estadisticos.\n");
output = fopen(outfile,"a");
fprintf(output, "\n%s\n", titulo[1]); /* guardar los resultados en un fichero */

fprintf(output, "Numero observaciones = %d\n", nobs[1]);
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for G = 0; j < nobs[1]; j++)
fprintf(output, "...%3.3f\n" datos[1][j]);
if (nobs[1]>1)
{
fprintf(output, "\nTendencia en %s: a = %f b = %f" titulo[0],a,b);
fprintf(output, "\nDatos destendenciados:");

fprintf(output, "\nMedia: %7.3f\n", media);
fprintf(output, "Variancia: %7.3f\n", variancia);
fprintf(output, "MCDS: %7.3f\n", mcds);

fprintf(output, “Estadistico C: %7.3f\n", c);
fprintf(output, "Error estdndar: %7.3f\n",ee);
if (nobs[1] > = 8)
{
fprintf(output, "Z: %7.3f ", z);
if (tabla == 0) -
fprintf(output,”Z no significativa\n\n");
else if (tabla == 5) ‘
fprintf(output,"Z significativa al 5%\n\n");
else if (tabla == 1)
fprintf(output,"Z significativa al 1%\n\n");
}
else fprintf(output,
"\nLa fase tiene menos de 8 observaciones. No se calcula Z.\n");
}
else fprintf(output,

"\nLa fase sélo tiene una observacién. No se calculan estadisticos.\n");

return 0;
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/* regresion */
void calc_regresion(int fase)
{
int i;
float meanx=0.0, meany=0.0, sumxy=0.0, sumxx=0.0;

for (i = 0; i < nobs[fase]; i++)
{
meanx += (float) (i+1);
meany += datos[fase][i];
}
meanx /= nobs[fase];
meany /= nobs[fase];
for i = 0; i < nobs[fase]; i++)
{
sumxy += ((float)(i+1) - meanx) * (datos[fase][i] - meany);
sumxx += ((float)(i+1) - meanx) * ((float)(i+1) - meanx);
}
b = sumxy / sumxx;

a = meany - b * meanx;

/* calcular la media */
float calc_media (int fasel, int fase2) /* definicion de funcién */

{
int i,n;

float suma = 0, media;

for (i = 0; i < nobsffasel]; ++i)
suma += datos[fasel][i];

n = nobs{fasel];

if (fase2 > -1)
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{
for (i = 0; i < nobs[fase2]; ++i)

suma -+ = datos[fase2][i];
n += nobs[fase2];
}
media = suma / n;

return media;

}

/* calcular el denominador del estadistico ¢ */
float calc_denominador(int fasel, int fase2, float media) /* definicién de funcién */
{

int 1;

float denominador, sumad = 0;

for (i = 0; i < nobs[fasel]; +-+i)
sumad += (datos[fasel][i] - media) * (datos[fasel][i] - media);
if (fase2 > -1)
for (i = 0; i < nobs(fase2]; ++i)
sumad += (datos[fase2][i] - media) * (datos[fase2][i] - media);
denominador = 2 * sumad;

return denominador;

/* calcular el numerador del estadistico ¢ */
float calc_numerador(int fasel, int fase2) /* definicién de funcién */
{

int n,i;

float numerador, sumanum = 0;

for (i = 0; i < nobs[fasel]-1; i++)
sumanum - = (datos[fasel][i] - datos[fasel][i+1]) *
(datos[fasel][i] - datos[fasel][i+1]);

n = nobs [fasel];
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if (fase2 > -1)
{
for (i = 0; i < nobs[fase2]-1; i++)
sumanum -+ = (datos[fase2][i] - datos[fase2][i+1]) *
(datos[fase2][i] - datos[fase2][i-+1]);
n += nobs[fase2];
sumanum += (datos[fasel][nobs[fasel]-1] - datos[fase2][0]) *
(datos[fase1][nobs[fasel]-1] - datos[fase2][0]);
}
numerador = sumanum;

return numerador;

/* calcular el estadistico C */

float calc_c(float numerador, float denominador) /* definicién de funcién */

{

float c;

¢ = 1 - (numerador / denominador);

return c;

}

/* calcular la variancia */

float calc_variancia(float denominador, int fasel, int fase2) /* definicién de funcién */

{

float den;

den = nobs|[fasel];
if (fase2 > -1) den += nobs[fase2};
return denominador / (2.0*den);

}
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/* calcular el estadistico MCDS */
float calc_mcds(float numerador, int fasel, int fase2) /* definicién de funcién */
{

float meds;

int den;

den = nobs[fasel];

if (fase2 > -1) den += nobs[fase2];

mcds = numerador / (float)(den - 1);

return mcds;

/* calcular el error estindar */
float calc_ee(int fasel, int fase2) /* definicién de funcién */
{

float ee;

int num;.

num = nobs[fasel];

if (fase2 > -1) num += nobs[fase2];

ee = sqrt((float)(num - 2) / ((hum - 1) * (num + 1)));

return ee;

/* calcular z */
float calc_z(float c, float ee) /* definicién de funcién */

{

float z;
z = ¢/ ee;
return z;

}

380



/* consultar la tabla de Young */
int consulta_tabla(float z, int fasel, int fase2) /* definicién de funcion */
{
int signifl, signif5S, num;
float tabla[19]) = {2.17, 2.18, 2.20, 2.21, 2.22, 2.22, 2.23, 2.24, 2.24,
2.25, 2.25, 2.26, 2.26, 2.26, 2.26, 2.27, 2.27, 2.27,
2.33};
num = nobs[fasel];
if (fase2 > -1) num + = nobs[fase2];
signifl = signif5 = 0;
if (num > 25 && z > 2.33)

signifl = SI;

else if (z > = tabla[num - 8])
signifl = SI;

else if (z > 1.64)
signifS = SI;

if (signifl == SI) return 1;
else if (signifS == SI) return 5;
return O;

int fgetline(char line[], int max, FILE *input)

{
int ¢, i=0;
while ((c=getc(input)) != "\n’ && ¢ != EOF)
if (1<max) linefi++] = C;
line[i}] = "\0’;
return (¢==EOF) ? -1 : i;
}
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void xprintf(const char *format, ...)

{

static int numlineas = 0;
va_list argptr;
char buf[255];

/* format string using specified parameters into buffer */

va_start(argptr,format); /* access argument list */
vsprintf(buf,format,argptr); /* create string using argument list */
va_end(argptr); /* end access of argument list */

if ((numlineas %22)==0 && numlineas > 0)
{

printf("\n *** Pulse una tecla para continuar ***");
while (getch()=="");
printf("\r\n");
numlineas = 0;
}
printf(" %s" ,buf);

numlineas -+ -+;
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